































































































ИСТИНАТА   Е  НЯКЪДЕ  ТАМ











































Звездни Цивилизации


	
Начална страница

























































































































          
        
петък, 9 септември 2016 г.


          
        



























 200 Доказателства че Земята не е топка




















































200 Доказателства че Земята не е Spinning Ball! PDF  1) хоризонта винаги се появява съвършено равни на 360 градуса около наблюдателя независимо от надморската височина. All аматьор балон, ракета, самолет и безпилотен самолет кадри показват напълно равен хоризонт над 20+ мили висока. Само НАСА и други държавни "космически агенции" правят шоу с кривината в техните фалшиви CGI снимки / видео.









2) хоризонта винаги се издига до нивото на очите на наблюдателя, като надморската височина е натрупан, така че никога не трябва да гледаме надолу, за да го видим. Ако Земята всъщност е били глобус, без значение колко е голяма, колкото се възкачва на хоризонта ще остане фиксирана и наблюдател / камерата ще трябва да се накланя гледа надолу повече и повече, за да го видите.









3) Физическо свойство от физиката на водата е да намери и поддържа нивото си. Ако Земята беше гигантска сфера наклони, клатушка и Скокът през безкрайно пространство тогава наистина плоска, последователно ниво повърхности би не съществуват тук. Но тъй като Земята е всъщност разширена плоска равнина, това фундаментално физическо свойство на течностите е констатирано и оставащото ниво е в съответствие с опита и здравия разум.









4) Реките намаляват до морското равнище намирайки най-лесният курс, Север, Юг, Изток, Запад и всички други посреднически посоки по Земята в същото време. Ако Земята беше наистина топка щеше да бъде невероятно много от тези реки да текат нагоре, например Мисисипи в своите 3000 мили ще трябва да се издигне 11мили преди достигане на Мексиканския залив. 5) Една част от река Нил тече за хиляда мили с понижение от само един крак. Части от Западна Африка Конго, според предполагаемата наклон и движението на топката-Земята, щеше понякога да тече нагоре, а понякога и надолу. Такъв също така щеше да бъде и случаят с Парана, Парагвай и други дълги реки.















6) Ако Земята е една топка с 25 000 мили в обиколката като НАСА и съвременната астрономия имат претенция, сферични тригонометрията диктува на повърхността на всички стоящи крива вода надолу лесно измерими 8 инча на миля, умножено по квадрата на разстоянието. Това означава по протежение на 6 мили канал застояла вода, на Земята ще натопи шест фута на всеки край от централния връх. Всеки път, когато са провеждани такива експерименти, обаче,  е доказвано, че стоящата вода е с перфектно ниво/съвършенно равна.









7) инспектори, инженери и архитекти никога не са длъжни да добавят фактор за предполагаемата кривината на Земята в своите проекти.Канали, железопътни линии, мостове и тунели например винаги са нарязани и подредени вертикално, често в продължение на стотици мили без никакво обезщетение за кривина. 8) Суецкия канал, свързващ Средиземно море с Червено море е на 100 мили дълъг, без никакви брави извършване на водния непрекъснат продължаване на двете морета. Когато изградени, предполага кривината на Земята не е било взето под внимание, тя е вкопана по хоризонталната начална линия 26 фута под морското равнище, която преминава през няколко езера от едно море до друга, с линията данна и повърхностните води  перфектно успоредно над 100-те мили.













9) Engineer, W. Винклер е публикувана в Ревю Earth отношение трябвало кривината на Земята, като посочва: "Като инженер на много години, стоящи, видях, че това абсурдно надбавка е позволено само в учебниците. Не инженер би мечтаят позволява нищо подобно. Аз прогнозирах много мили от железопътни линии и много повече от канали и надбавката дори не е мислил за много по-малко позволи. Тази надбавка за кривината означава това - че е 8 "за първи мили на канала, както и повишаване на съотношението от квадрата на разстоянието в километри; По този начин един малък плавателен канал за лодки, около трийсет мили дълъг, ще има, от горното правило надбавка за изкривяване на 600 фута. Помислете за това и след това се моля кредитни инженери, че не са съвсем такива глупаци. Нищо подобно е позволено. Ние не повече мисля за позволявайки шестстотин фута за една линия от 30 мили от железопътната или канал, отколкото да губим времето си или да се опитваме да обгърнем необятното "









10) The London и Северозападна железница образува права линия дълга 180мили между Лондон и Ливърпул. Най-високата точка на жп линията, по средата на гара Birmingham, е само на 240 фут над морското равнище. Ако светът беше всъщност глобус, обаче, изкривяващ се с 8 инча на миля на квадрат, на 180-те мили  железопътен участък ще се образува дъга с точката за център в Бирмингам съдържащ повече мили, пълни 5400фута над Лондон и Ливърпул.









11) A геодезист и инженер от трийсете години, публикуван в Бирмингам Weekly Меркурий заявил: "Аз съм добре запознат със теорията и практиката на гражданското строителство. Въпреки фанатичен някои от нашите професори може да бъде в теорията на проучвателните работи в съответствие с предписаните правила, но все пак е добре известно сред нас, че тези теоретични измервания са неспособни КАКВАТО нагледно. Всички наши локомотиви са проектирани да работят върху това, което може да се разглежда като истински НИВА или апартаменти. Има, разбира се, частично наклонени или градиенти тук и там, но те винаги са точно определени и трябва внимателно да се премества. Но нещо се приближава до осем инча в мили, увеличаване както на квадрата на разстоянието, не може да бъде полаган от всеки двигател, КОЕТО Е БИЛО НЯКОГА ОЩЕ ПОСТРОЕНИ. Като една станция с друг цяла Англия и Шотландия, тя може да се каже, че всички платформи са на същото относително ниво. Разстоянието между източни и западни брегове на Англия може да са слизащи с триста мили. Ако предписаното кривината е наистина, както е представено, централните станции във ръгби или Warwick е трябвало да бъде близо при три мили по-високи от акорд, съставен от двата края. Ако случаят е такъв там не е шофьор или огняр в рамките на Кралство, че ще бъде намерено да поеме отговорността за влака. Ние можем да се смея само при тези на вашите читатели, които сериозно ни дават кредити за такива смели подвизи, как вървят влаковете по закръглени сферични криви.Хоризонталните криви върху нивата са достатъчно опасни, вертикални криви ще са хиляди пъти по-лоши, и с нашия подвижен състав, конструирането в настоящето е физически невъзможно. "









12) Манчестър Ship Canal Дружеството публикува в Ревю Earth заяви: "То е прието в Железопътните и Canal конструкции за всички нива, за да бъдат отнесени към единица информация, която номинално е хоризонтална и е така е показано по всички отсечки. Това не е практика в очертаване благоустройството да направи отстъпки за кривината на земята 13) В 19 век френски експеримент от MM Biot и Arago мощна лампа с добри рефлектори а бе поставен на върха на Desierto Лас Палмас в Испания и в състояние да се види целия път от Camprey на остров Iviza. Тъй котата на двете точки са идентични, а разстоянието между обхванати близо 100 мили, ако Земята са една топка 25 хиляди мили в обиколката, светлината трябва да е повече от 6600 фута, една миля и четвърт, под линията на погледа! 14) подполковник Portlock експеримент използва окси-водорода светлини и хелиостати Дръмонд да отразяват слънчевите лъчи през станции, създадени през 108 мили на Канал Гергьовден. Ако Земята всъщност са една топка 25000 мили в обиколката, светлините на Portlock трябва да са останали скрити под една миля и половина на кривината.

















15) Ако Земята беше наистина една сфера 25000миля в обиколката, самолетни пилоти ще трябва постоянно да коригира своите височини надолу, за да не лети направо в "космоса;" пилот, който желае просто да поддържат своята надморска височина в типичен крейсерска скорост на 500 mph, ще трябва постоянно да натопи носа си надолу и се спускат 2777 фута (над половин миля) всяка минута! В противен случай, без да дължи обезщетение, във времето на един час пилотът ще се озоват 31.5 мили по-високи от очакваното.









16) Експериментът известен като "Неизпълнение Airy е" доказал, че звездите се движат спрямо неподвижна Земята, а не обратното. С първото пълнене телескоп с вода, за да забави скоростта на светлината вътре, след изчисляване на наклона е необходимо, за да получите звездната светлина директно надолу по тръбата, Airy не успя да докаже хелиоцентричната теория, тъй като звездната светлина вече идва в правилния ъгъл без промяна е необходимо, и вместо това се оказа че геоцентричния модел е правилния.









17) "Paradox на Olber " гласи, че ако има милиарди звезди, които са слънца то нощното небе ще бъде изпълнен изцяло със светлина.Както казва Едгар Алън По, "Ако смяната на звезди безкрайна, а след това на фона на небето ще ни представи единна светимост, тъй като там може да съществува абсолютно никакъв смисъл, във всички тези обстоятелства, при които нямаше да съществува една звезда". Всъщност Olber на "Парад" не е нищо повече от един парадокс експеримент George Airy беше "провал". И двете са действително отлични опровержения на хелиоцентричната модел на топката.









18) Експериментите на Майкелсън-Морли и Sagnac са опитали да измерят промяната в скоростта на светлината дължаща се на движението на Земята през пространството. След измерване във всяка възможна различна посока на различни места те не успяха да открият каквато и да е значителна промяна, отново доказвайки, стационарния геоцентрична модел.









19) Тихо Брахе всеизвестно твърди срещу хелиоцентричната теория по негово време, positing, че ако Земята се върти около Слънцето, промяната в относително положение на звездите след 6 месеца орбитално движение  не може да не се вижда. Той твърди, че звездите трябва да изглежда да се разделят с наближаването и идват заедно, тъй като ние се отдалечавам. В действителност, обаче, след като 190 милиона мили от предполагаемата орбита около Слънцето, нито един инч от паралакс може да бъде открит в звездите, доказвайки, че не сме се преместили през всички. 20) Ако Земята наистина се върти постоянно  на изток на над 1 000 mph, вертикално-изстреляни гюлета и други снаряди трябва да падат значително право на запад. В действителност, обаче, винаги когато това е тествано, вертикално-изстреляни гюлета изстрелват нагоре средно 14 секунди възходящ, 14 секунди низходящи и падат обратно на земята на не повече от два фута далеч от оръдието, често директно обратно в дулото.













21) Ако Земята се върти наистина постоянно на изток на над 1 000 mph, хеликоптери и балони с горещ въздух трябва да бъдат в състояние просто висят над повърхността на Земята и да чакат за своите дестинации, за да дойдат(да се придвижат) при тях!









22) Ако Земята се върти наистина постоянно На изток на над 1 000 mph, през стратосферата гмуркането на Red Bull, Феликс Баумгартнер, прекарва три часа качваха над Ню Мексико, е трябвало да се приземи 2500 мили West в Тихия океан, а вместо това се приземи няколко десетки мили източно от точката на излитане. 23) топчести вярващите често твърдят, "тежестта" магически и необяснимо влека цялата долния атмосфера на Земята в перфектен синхрон до някаква неопределена височина, когато това прогресивно по-бързо въртене атмосфера дава път на не-предене, не-gravitized, без атмосфера на безкрайна вакуум пространство. Такива не-теории са развенчани, обаче, от дъжд, фойерверки, птици, насекоми, облаци, дим, самолети и снаряди, всички от които ще се държат много по-различно, ако и двете топката-Земята и нейната атмосфера постоянно върти На изток в 1000mph.













24) Ако Земята и нейната атмосфера постоянно се върти на изток през 1000 mph след север / юг, изправени пред оръдия трябва да установят контрол по време на East-изтрелване гранатата трябва да падне значително по-далеч от всички други, докато при West-изтреляане граната трябва да падне значително по-близо. В действителност, обаче, независимо от това в коя посока оръдия са изстрелвали, изминатото разстояние е винаги едно и също. 25) Ако Земята и нейната атмосфера постоянно се върти на изток над 1 000 mph, то средната пътнически самолет пътуващ 500 mph никога не трябва да бъдат в състояние да достигне своята източна дестинация, преди те да идват ускоряват отзад! По същия начин западни дестинации трябва да пристигат три пъти по бързо, но това не е така. 26) Цитирайки "Небето и Земята" от Габриел Henriet, "Ако летенето е било изобретено по времето на Коперник, няма никакво съмнение, че той скоро щеше да разбере, че твърдението му по отношение на въртенето на Земята не е наред, за сметка на връзката, която съществува между скоростта на ВС и тази на въртене на Земята. Ако Земята се върти, както се казва, на 1000 мили в час, и равнина лети в същата посока, само на петстотин мили, очевидно е, че мястото на кацане ще бъде по-далеч отстранява всяка минута. От друга страна, ако летене се проведе в посока, обратна на тази на въртене, на разстояние 1500 мили ще бъдат обхванати в един час, вместо 500, тъй като скоростта на въртене се прибавя към тази на равнината , също може да се посочи, че такава скорост на летене на 1000 мили в час, което е трябвало да бъде, че на въртене на Земята, наскоро бе постигната, така че въздухоплавателно средство, плаващ с това темпо в същата посока като тази на въртенето не може да покрива всякаква основа на всички. Той ще остане спряно в средата на въздуха над мястото, от което е излетял, тъй като и двете скорости са равни. " 27) Ако Земята и нейната атмосфера постоянно се върти на изток над 1 000 mph, кацане на самолети на такива бързо движещи писти, които се сблъскват с всевъзможни на посоки Север, Юг, Изток, Запад и в противен случай би било практически невъзможно, но в действителност такива измислени опасения са напълно пренебрежими.











28) Ако Земята и нейната атмосфера постоянно върти На изток над 1 000 mph, след облаци, вятър и климатични модели не може небрежно и непредсказуемо отиват всички посоки, с променлива облачност, често пътуващи в противоположни посоки при различни височини едновременно. 29) Ако Земята и атмосферата и постоянно се върти заа изток над 1 000 mph, това трябва някъде по някакъв начин да се види, чух, филц или измерва от някого, все още никой в историята някога е срещал това предполагаемо източно движение;Междувременно, обаче, можем да чуем, чувстват и експериментално да измерваме, дори и най-лекия западен бриз.









30) В своята книга "South Sea Voyages" Arctic и антарктически изследовател сър Джеймс Кларк Рос, описва опита си в нощта на 27 ное, 1839 и заключението му, че Земята трябва да е неподвижна: "Небето е много ясно ... това е активиран ни да се наблюдава по-висока пласт на облаците да се движи в точно противоположна посока на тази на вятъра - обстоятелство, което често е записвано в нашето метеорологично списание както в североизточно и югоизточно търгува, и също така често е било наблюдавано от бивши пътешественици. Captain Василий Hall свидетели от срещата на върха на връх Тенерифе; и граф Strzelechi, по-малка от вулканична планина Kiranea, в Owhyhee, намераща се на 4000 фута височина над тази на търговията вятъра и изпитали влиянието на противоположните течения на въздух от различно хигрометрично и термометрично състояние ... граф Strzelechi допълнително ме информира за следващата привидно аномално обстоятелство - че в разгара на 6000фут той открил течението на въздуха духащо под прав ъгъл към двата ниски слоеве, също от различен хигрометрични и термометричен състояние, но по-топла от интер-пласт. Подобно състояние на атмосферата е съвместим само с факта, който е показал друго доказателство, че Земята е в покой. "









31) Цитирайки "Zetetic Cosmogeny" Thomas Winships гласи: "Нека въображението" картина в ума какво сила на въздуха би което се движи от сферично тяло от 8 000 мили в диаметър, който за един час се върти кръг 1000mph, бързам през пространството в 65000mph и въртяха се целите небеса? Тогава да разгледаме следната хипотеза "стремим се да разберем дали жителите на такъв глобус успяват да задържат косата си? Ако земното кълбо се върти около оста си в страхотената скорост от 1000 мили в час, като една огромна маса би по необходимост предизвика огромен прилив на вятъра в пространството, което заема. Вятърът ще отиде всичко по един начин, а нещо като облаци, които са "в сферата на влияние" на въртящата се сфера, би трябвало да вървят по същия начин.Фактът, че Земята е в покой се доказва с пускане на хвърчила. "32) Ако "тежестта" е кредитирана с това да си сила достатъчно силен, за да държи световните океани, сгради, хора и атмосфера остана на повърхността на бързо предене топка, След това е невъзможно "тежестта" на също едновременно да бъде достатъчно слаб, за да позволи на малките птици, насекоми и самолети, да излитат и да пътуват свободно с неотслабваща сила във всяка посока. 33) Ако "тежестта" е кредитирана с достатъчно сила, за да държи кривата на масивна шир на океаните около глобуларна Земята, би било невъзможно за риба и други същества, да плуват през такива насилствено държани води.34) Корабни капитани в навигацията на големи разстояния в морето никога не трябва да добавят фактор предполагаема кривина на Земята в техните изчисления. И двете Plane Ветроходство и Great Circle Плаване, най-популярните методи за навигация, използвайте самолет, не сферична тригонометрия, което прави всички математически изчисления върху предположението, че Земята е идеално равна. Ако Земята е сфера, това предположение би довело до постоянни фрапантни неточности. Plane Sailing работи перфектно добре на теория, така и на практика в продължение на хиляди години, обаче, и самолет тригонометрията има време и отново доказа по-точна от сферични тригонометрията при определяне разстояния през океаните.







35) Ако Земята наистина бяха глобус, след всеки ред ширина на юг от екватора ще трябва да се измерват постепенно все по-малки обиколки колкото по-далеч пътувате към юг. Ако, обаче, Земята е продължителна равнина, а след това на всеки ред от ширина юг от екватора трябва да се измери един постепенно все по-големи обиколки колкото по на юг пътувате. Фактът, че много капитани плават юг от екватора  приемайки, кълбовидната теория са намерили  все по-драстични разлики в местоположениети си, колкото по на юг са пътували, свидетелства за факта, че Земята не е топка.









36) По време на плавания капитан Джеймс Кларк Рос около Антарктическия обиколката, той често пише в дневника си в недоумение как те ежедневно се оказаха извън съответствие със своите графики, като посочва, че те се оказаха средно 12-16 мили извън тяхния курс всеки ден , по-късно още по на юг, колкото 29мили.









37) лейтенант Чарлс Уилкс е командвал United States Navy проучване експедиция до Антарктида 1838-1842 и в неговия журнал споменава за последователни грешки източно от неговата засечка, понякога около 20 мили за по-малко от 18 часа. 38) За да цитирам преподобния Томас Milner "В южното полукълбо, навигатори за Индия са често се стори, източно от нос, когато все още на запад, и са били водени на брега на африканския бряг, които, в зависимост от техните изчисления, се криел зад тях. Такова нещастие се случи с фрегата, Чалънджър, през 1845 г. Ship на Нейно Величество "Conqueror," за да бъдат загубени? Къде са толкова много други кораби, напълно здрави, перфектно обслужвани, перфектна навигация, а са били разрушени в тихо време, не в тъмна нощ, или в мъгла, но посред бял ден и слънце - в първия случай при бреговете, в последната, при потънали скали - "? изложени на разплата" от определението "Простият отговор е, че Земята не е топка.













39) измервания Практическо разстояние, взети от "The Australian Наръчника, Алманах, спедиторите" и вносителите Directory "се посочва, че разстоянието по права линия между Сидни и Нелсън е 1550 мили статут. Тяхната дадена разлика в дължина е 22 градуса 2'14 ". Ето защо, ако 22 градуса 2'14 "от 360 е 1550 мили, изцяло ще измери 25182 мили. Това е не само по-голяма от топка-Земята се казва, че на екватора, а цял 4262миля по-голямо от това ще бъде най-южната географска ширина Сидни на земното кълбо от споменатите пропорции. 40) От близо нос Хорн, Чили до Порт Филип в Мелбърн, Австралия разстоянието е 10 500 мили, или 143 градуса географска дължина далеч. Факторинг в оставащите до 360 градуса прави в продължение на общо разстояние от 26 430 мили около този конкретен ширина, която е на повече от 1500 мили по-широки от Земята е трябвало да бъде на екватора, и още много хиляди километри по-широки, отколкото е трябвало да бъде най- такива южните географски ширини. 41) Подобни изчисления, направени от нос Добра надежда, Южна Африка, за да Мелбърн, Австралия при средна ширина 35,5 градуса Юг, са дали приблизителна стойност от над 25 хиляди мили, което е отново равен на или по-голямо от Предполага-голямата обиколка на Земята на екватора. Изчисления от Сидни, Австралия, за да Уелингтън, Нова Зеландия при средно 37,5 градуса Южни са дали приблизителна обиколка от 25 500 мили, още по-голяма! Според теорията на топката Earth, обиколката на Земята в 37,5 градуса южна ширина трябва да е само на 19 757 мили статут, почти шест хиляди мили по-малки от тези практически измервания.

















42) В модела на топката-Earth Антарктида е леден континент, който покрива дъното на топката от 78 градуса южна ширина до 90 и следователно не е повече от 12 000 мили в обиколката. Много ранните изследователи, включително Captian Cook и Джеймс Кларк Рос, обаче, в опитите антарктическа обиколка взеха 3-4 години, а часовник 50-60,000 километри наоколо. Британският кораб Challenger също направи косвен, на пълна обиколка на Антарктида преминава 69000 мили. Това е изцяло в противоречие с модела на топката.









43) Ако Земята беше една топка, има няколко полети в Южното полукълбо, който би имал тяхната бързият,-прекия път над континента Антарктида като Сантяго де Чиле до Сидни, Австралия. Вместо да приемате най-краткия, най-бързия път в права линия над Антарктида, всички такива полети подминават всякакви посоки далеч от Антарктида вместо твърдейки температурите твърде студени за пътуване самолет! Като се има предвид факта, че има много полети до / от / над Антарктика, и НАСА твърди, че има технология и ги оставете в условия далеч по-студени (и далеч по-горещи), отколкото всеки опит на Земята, като извинение е ясно просто извинение, те полетите не са направени, защото те са невъзможни.









44) Ако Земята беше една топка, и Антарктида е твърде студено, за да летят над, единственият логичен начин да лети от Сидни до Сантяго ще бъде прав удар над Тихия океан пребиваващи в южното полукълбо през целия път. Пре-зареждане с гориво може да се направи в Нова Зеландия или други дестинации в южното полукълбо  по протежение на пътя, ако е абсолютно необходимо.В действителност, обаче, полети Santiago-Сидни отиват в северното полукълбо прави междинни кацания в LAX и други летища в Северна Америка, преди да продължи надолу към Южното полукълбо. Такива абсурдно своенравни заобикаляния нямат смисъл ако земята е кълбо, но правят перфектен смисъл и формират почти прави линии, когато е показано на плоската карта на Земята.









45) На една топка-Earth, Йоханесбург, Южна Африка, за да Пърт, Австралия трябва да бъде прав удар над Индийския океан с удобни презареждане възможности за Mauritus или Мадагаскар.На практика, обаче, повечето от Йоханесбург до Пърт полети любопитно спират върху или в Дубай, Хонконг и Малайзия, всички от които нямат смисъл при топка, но са напълно разбираеми, когато са нанесени върху плоска Земя.









46) На една топка-Earth Кейптаун, Южна Африка, за да Buenos Овен, Аржентина трябва да бъде прав удар над Атлантическия океан, следвайки същата линия на ширина цяла, а вместо това всеки полет отива на свързване места в северното полукълбо на първо място, спиране навсякъде от Лондон до Турция до Дубай. За пореден път това няма абсолютно никакъв смисъл при земното кълбо, но е напълно разбираема опция, когато се нанесе върху плоска Земя.









47) На една топка-Earth Йоханесбург, Южна Африка, за да Сао Паоло, Бразилия трябва да е бърз прав удар по протежение на 25-ти Southern географската ширина, но вместо това почти всеки полет прави презареждане спирка на 50-та степен северна ширина в Лондон на първо място! Единствената причина, поради такова нелепо междинно кацане произведения в действителност е така, защото на Земята е плоска.









48) При една топчеста-Земя Сантяго де Чиле до Йоханесбург, Южна Африка трябва да бъде идеален полет всичко се случва под Тропика на Козирога в южното полукълбо, но все пак всеки вписан полет прави любопитно презареждане на спирка в Сенегал близо Тропика на Cancer в Северно полукълбо на първо място! Когато трасетата се нанесат върху плоска Earth, е ясно да се види причината, Сенегал всъщност е директно на линейния път по средата на пътя между двете точки.









49) Ако Земята беше предене топка отоплява от Sun 93,0 милиона мили далеч, че ще бъде невъзможно да има едновременно непоносим лято в Африка, докато само на няколко хиляди мили костно-охлаждане замразени арктическите / антарктически зими изпитват малко да не топлина от Sun, каквато. Ако топлината от Слънцето пътува 93000000мили в пустинята Сахара, е абсурдно да се твърди, че още 4 000 мили (0.00004%) допълнително към Антарктида би напълно отричат такава жега в резултат на такива драстични разлики. 50) Ако Земята беше наистина глобус, Арктика и Антарктика полярните региони и области на сравнима ширина Северна и Южна от екватора трябва да имат сходни условия и характеристики, като например сравними температури, сезонни промени, дължина на дневна светлина, растенията и животните. В действителност обаче, арктическите / антарктическите райони и области в сравнима ширина Север / юг от екватора се различават драстично в много отношения напълно несъвместимо с модела на топката и изцяло съобразено с плоския модел. 



51) Антарктида е най-студеното място на Земята, със средна годишна температура от около -57 градуса по Фаренхайт, и рекордно ниското ниво от -135,8! Средната годишна температура на Северния полюс обаче е сравнително топла 4 градуса. През цялата година температурите в Антарктика варират по-малко от половината от сумата при сравними арктическите ширини. Районът Северна Arctic се радва умерено топло лято и управляеми зими, докато Южна антарктическа региона дори не загрее достатъчно, за да се стопи вечен сняг и лед. На накланяне, клатушка, а топката-Earth се върти равномерно около Слънцето, Арктика и Антарктика температурите и сезоните не трябва да се различават толкова много. 52) Исландия на 65 градуса северна ширина е дом на 870 вида местни растения и изобилие различни животински живот.Сравнете това с Острова на Грузия в само 54 градуса южна ширина, където има само 18 вида местни растения и животински живот е почти несъществуващо. В същата географска ширина като Канада или Англия в северната част, където гъсти гори на различни високи дървета в изобилие, скандален Капитан Кук пише на Грузия, че той не е могъл да се намери един единствен храст достатъчно голям, за да се направи клечка за зъби! Кук пише: "Не е едно дърво беше да се види. Земите, които се намират на юг са обречени по природа се с непрекъснато frigidness - никога да усетите топлината на слънчевите лъчи; чиято ужасно и грубо аспект имам не думи да се опише. Дори и морски живот е рядка при определени парцели огромна степен и морския птицата рядко се наблюдава летящ над тези самотни отпадъци. Контрастите между границите на органичен живот в Арктика и Антарктика зони е много забележителни и значими. "









53) В местата на сравнима ширина Северна и Южна, Слънцето се държи много по-различно, отколкото би по предене топка Земята, но как точно би трябвало върху плоска Земя. Например, най-дългите летни дни на север от екватора, са много по-дълги от тези на юг от екватора, а най-късите зимни дни North от екватора са много по-къси от най-късите юг от екватора. Това е необяснимо за равномерно предене, клатушка топка Earth но пасва точно на плоския модел със Слънце, пътуващо кръгово над и около Земята от Tropic да Tropic. 54) На местата на сравнима ширина Северна и Южна, изгрев и залез се случи много по-различно отколкото те биха по предене топка, но как точно те трябва на равна Earth. В Северна изгрев и залез дойде бавно и продължи много по-дълго, отколкото на юг, където те идват и си отиват много бързо. Някои места в Северна здрача може да продължи повече от час, докато при сравними южните географски ширини в рамките на няколко минути на слънце напълно изчезва. Това е необяснимо за равномерно движение, клатушка топка Земята, но е точно това, което се очаква на плоска Земята със Слънцето пътува по-бързо, по-широки кръгове над Юга и по-бавно, по-тесни кръгове над Севера.

















55) Ако кръговете Слънцето над и около Земята на всеки 24 часа, постоянно пътуващи от Tropic да Tropic на всеки 6 месеца, то следва, че, централен район Северна ежегодно ще получава много повече топлина и слънчева светлина, отколкото Южното периферен регион. Тъй като Слънцето трябва да помете по-голямата Southern региона в същите двадесет и четири часа тя трябва да мине по-малък северен регион, преминаването му трябва непременно да бъде пропорционално по-бързо, както добре. Това напълно обяснява разликите в Арктика / антарктически температури, сезони, продължителността на дневната светлина, растенията и животинския свят; това е причината за Антарктика сутрин зората и вечер здрач са много рязко в сравнение със Севера; и това обяснява защо много летните нощи арктическите Слънцето не залязва на всички!









56) "Midnight Sun" е Arctic явление срещащо се ежегодно по време на лятното слънцестоене, когато в продължение на няколко дни направо наблюдател значително достатъчно далеч на север, да гледа Слънцето пътува кръгове над главата, възходящи и низходящи в небето през целия ден, но никога не напълно настройка за нагоре на 72+ часа! Ако Земята всъщност са виене на земното кълбо, въртяща се около Слънцето, единственото място, където такова явление като Midnight Sun може да се наблюдава ще бъде на полюсите. Всяка друга гледна точка от 89 градуса ширина надолу можеше никога, независимо от наклона или наклон, виж слънцето в продължение на 24 часа без прекъсване. За да видите Слънцето за цяла революция на предене глобус в точка, различна от полюсите, вие ще трябва да се търси чрез мили и мили от суша и море, за част от революцията!











57) Създаването на твърди Midnight Sun има опит в Антарктида, но те удобно не разполагат с никакви ненарязани видеоклипове, показващи това, нито пък да позволи на независими изследователи да пътуват до Антарктида по време на зимното слънцестоене, за да се провери или опровергае тези твърдения.От друга страна, съществуват десетки ненарязани видеоклипове публично достъпни, показващи Arctic Midnight Sun и е проверено, отвъд всякаква сянка на съмнение.













58) Royal белгийското географско дружество в своята "Expedition Antarctique Belge," записано, че по време на най-тежката част на Антарктика зимата, от 71 градуса южна ширина нататък, слънцето залязва на 17 май и не се вижда над хоризонта отново до юли 21-ви! Това е в пълно противоречие с теорията на топката-Earth, но лесно се обяснява с модела на плоска Земя. The Midnight Sun се вижда от голяма надморска височина в екстремни северните ширини по време на летните арктически защото Слънцето, при своето вътрешно-най-цикъл, се обикалят достатъчно плътно около полярната центъра, че да остава видима над хоризонта за някой при такава температура на наблюдателя.По същия начин, в екстремните южни ширини по време на летните арктически, Слънцето напълно изчезва от погледа за повече от два месеца, защото има в Северна Тропика, най-вътрешната-най дъгата на своя бумеранг пътуване, Слънцето се обикалят Северна центъра твърде плътно, за да се види от Southern обиколката.













59) Цитирайки Gabrielle Henriet, "Теорията за въртенето на Земята може веднъж завинаги да бъде определено изхвърлят като неизпълним като посочи следната невнимание. Тя се казва, че въртенето отнема двайсет и четири час и че скоростта му е еднакво, като в този случай, е задължително, дни и нощи трябва да имат еднаква продължителност от дванадесет часа на цялата година. Слънцето следва неизменно се издигне на сутринта и да зададете вечер по едно и също време, в резултат на което тя ще бъде най-равноденствие всеки ден от 1 януари до 31-ви декември.Човек трябва да спрем и да помислим върху това преди да каже, че Земята има движение на въртене. Как работи системата за гравитацията сметка за сезонните промени в дължините на дни и нощи, ако земята се върти с равномерна скорост по двайсет и четири часа !? "













60) Всеки, може да докаже, че морския хоризонт е идеално прав и цялата Земя е идеално равна използвайки нищо повече от едно ниво, стативи и дървена дъска. По всяко надморска височина над морското равнище, просто фиксира дълго 6-12 крак, гладък, равен борда по ръба на стативи и наблюдавайте силует от нивото на очите зад него. В далечния хоризонт, винаги ще се приведе в съответствие перфектно паралелно с горния ръб на дъската. Освен това, ако се движат в полукръг от единия край на дъската до другия като същевременно спазват хоризонта над горния ръб, вие ще бъдете в състояние да се проследи на ясни, плоски 10-20 мили в зависимост от надморската височина. Това би било невъзможно, ако Земята е глобус с 25 000 мили в обиколката;хоризонта ще се приведе над центъра на дъската, но след това постепенно, забележимо спада към краищата. Само на десет мили от всяка страна ще се налага да бъде лесно видима кривина 66,6 фута от всеки край до центъра.













61) Ако Земята всъщност е една голяма топка 25000 мили в обиколката, на хоризонта ще бъде значително по-извити дори при морското равнище, и всичко на или приближаването на хоризонта ще се появи, за да наклоните назад леко от вашата гледна точка.Далечни сгради по протежение на хоризонта всички ще изглеждат като облегнат кули на Piza отстъпи от наблюдателя. A балон с горещ въздух като на разстояние след дрифтинг постоянно далеч от теб, върху топката-Earth бавно и постоянно ще се появи, за да се облегнете назад все повече и повече на по-далеч той лети, на дъното на коша изниква постепенно възприемат като горната част на балон изчезва от погледа. В действителност обаче, сгради, балони, дървета, хора, нищо и всичко е под прав ъгъл на земята / хоризонта остава така, независимо от разстоянието или височината на наблюдателя.













62) експерименти Samuel Rowbotham е в Стария Bedford ниво доказват категорично, вода канал да бъде напълно плосък над 6 мили участък. Първо той стоеше в канала с телескопа си проведе 8 инча над повърхността на водата, а след това си приятел в една лодка с 5 метрово знаме мина на 6 мили разстояние. Ако Земята беше една топка 25 000 мили в обиколката на 6 мили участък от вода е трябвало да се състои дъга точно 6 фута висок в средата, така че цялата лодка и знамето трябва да има в крайна сметка изчезна, когато в действителност цялата лодка и знамето остава видима на същата височина за цялото пътуване.











63) Във втори експеримент д-р Rowbotham поставена знамена 5 фута високи по протежение на бреговата линия, един на всеки маркер мили. След това, използвайки неговия телескоп, монтиран на 5 фута точно зад първото знаме погледна през върховете на всички шест знамена, които, подредени в идеално права линия.Ако Земята беше една топка 25000 мили в обиколката на знамената е трябвало да прогресивно потопени надолу след първото установяване линията на погледа, а вторият би слязъл осеминч, 32 инча за третите, 6 фута за четвъртата, 10 фута 8 инча за пето, и 16 фута осеминч за шеста.











64) Цитирайки "Earth Не Globe!" От Самюел Rowbotham, "Известно е, че на хоризонта в морето, независимо от разстоянието може да се разшири до отдясно и отляво на наблюдателя на земята, винаги се появява като права линия. Следващият експеримент е опитал в различни части на страната. В Брайтън, на възвишение в близост до хиподрума, два полюса бяха фиксирани в земята шестярд един от друг, и точно срещу морето. Между тези полюси ред бе опъната успоредно на хоризонта. От центъра на линията на мнение, обхванати не по-малко от 20 мили всяка страна вземане на разстояние от 40 мили. Кораб се наблюдава ветроходство директно на запад; линията отрежете такелаж малко над фалшборда, които го правеха в продължение на няколко часа или докато плавателният съд е плавал цялото разстояние от 40 мили.Корабът идва в поглед от изток ще трябва да се изкачи наклонена равнина за 20 миля, докато не пристигна в центъра на дъгата, откъдето тя ще трябва да се спуска за същото разстояние.Площадът на двадесет мили, умножена по 8 инча дава 266 фута като количеството на кораба ще бъде под линията в началото и в края на 40-те мили. " 65) Също така Цитирайки Dr. Rowbotham, "На брега в близост до Ватерло, на няколко мили на север от Ливърпул, добър телескоп е фиксирана, на височина 6 фута над водата. Тя е насочена към голям параход, просто напускане на река Мърси и отплава до Дъблин. Постепенно мачта-ръководителят на отдръпването на кораба се приближи до хоризонта, докато, най-после, след като е изтекъл повече от четири часа, той изчезна. Обикновената скоростта на плаване на Дъблин параходи беше напълно осем мили в час; така че на кораба ще бъде най-малко трийсет и два милиона мили далечна, когато мачтата главата стигна до хоризонта. На 6фута на надморска височина на телескопа ще изисква тримиля да бъде приспаднат за изпъкналост, която ще остави двадесет и девет милиона мили, площада на която, умножена по осем инча, дава 560 фута; приспадане на 80 фута е височината на основната-мачтата, и ние откриваме, че според учението на закръгленост, на мачтата-ръководителят на Outward Bound парахода би трябвало да е 480 фута под хоризонта. Много други експерименти от този вид са били направени при на морски параходи, и винаги с резултати изцяло несъвместими с теорията, че Земята е кълбо. "66) Д-р Rowbotham провежда няколко други опити с телескопи, нивелира, sextants и " теодолит, "специални прецизни инструменти, използвани за измерване на ъгли в хоризонтални или вертикални равнини. Чрез позиционирането им на равни височини, насочени към взаимно последователно той се оказа отново и отново на Земята, за да бъде идеално равна на километри без нито един инч на кривина. Неговите открития, причинени доста се разбърква в научната общност и благодарение на 30 години усилията му, формата на Земята се превърна в гореща тема на дебат в началото на деветнадесети век.















67) Разстоянието от другата страна на Ирландско море от Острова на Douglas Harbor Man да Head Great ORM в Северен Уелс е 60 мили. Ако Земята е кълбо след това на повърхността на водата между тях ще се формира 60 мили дъга, центъра извисяващи 1 944 фута висок от бреговата ивица в двата края. Той е добре известен и лесно проверимо, обаче, че в ясен ден, от скромно надморска височина от 100 фута Head Великата ORM е видим от Douglas Harbor. Това би било напълно невъзможно за един свят на 25 000 мили. Ако приемем, че 100 подножието височина причинява хоризонта да се появи около 13 мили, на 47 мили останалите означава Welsh крайбрежие все още трябва да падне невъзможна 1472 фута под линията на погледа!













68) Philadelфийският хоризонт се вижда ясно от Apple Pie Hill в New Jersey Pine Пущинака 40мили далеч. Ако Земята беше една топка 25 000 мили в обиколката, факторинг в 205 стъпалото котата на Apple Pie Hill, силует Philly трябва да остане добре скрити зад 335 фута на кривината.











69) Силуета на Ню Йорк се вижда ясно от Bear Mountain Хариман State Park е на 60 мили разстояние. Ако Земята беше една топка 25 000 мили в обиколката, за преглед от срещата на върха 1283 стъпалото Bear Mountain е, определящ разстоянието Питагоровата теорема до хоризонта е 1,23 пъти на корен квадратен от височината във футове, силует NYC трябва да бъде невидим зад 170фут при извита Земя ,











70) От Rock Вашингтон в Ню Джърси, най-просто 400 стъпалото надморска височина, е възможно в ясен ден, за да видите силуети на двете Ню Йорк и Филаделфия в противоположни посоки в същото време обхваща общо разстояние от 120 мили! Ако Земята беше една топка 25 000 мили в обиколката, и двете от тези силуети трябва да се крие зад над 800 фута на кривината на Земята.











71) Често е възможно да се види Chicago силует от морското равнище 60 мили далеч отвъд езерото Мичиган. През 2015 г., след като фотографа Joshua Новицки снима това явление няколко новинарски канали бързо заявиха, снимката му да бъде "най-високо мираж", атмосферно аномалия, причинена от температурна инверсия. Докато те със сигурност направи случи, силует въпросната беше изправена дясното крило, и ясно се вижда разлика мъгляво илюзорен мираж, а на топка-Earth 25 000 мили с обиколка трябва да са 2400 фута под хоризонта.











72) 16 Октомври 1854 в-к Times съобщава посещението на кралицата да Great Гримсби от запис Hull те са били в състояние да видите 300 метрово док кула от 70 мили разстояние. На топка-земни 25000миля в обиколката, факторинг им 10 крак Кота над водата и височина 300 стъпалото на кулата, на 70 мили на док кулата трябва да са останали един цял 2600 фута под хоризонта.73) През 1872 г. капитан. Gibson и от екипажа, плаване на кораба "Thomas Wood" от Китай до Лондон, съобщиха виждайки съвкупността от St. Helena Island в ясен ден от 75 мили разстояние. Факторинг в тяхната височина по време на измерването на една топка-земни 25000мили с обиколка, беше установено на острова е трябвало да бъде 3650 фута под тяхната линия на очите. 74) От Генуа, Италия, на височина само на 70 фута над морското равнище, остров Gorgona често може да се види 81 миля разстояние. Ако Земята беше една топка 25 000 мили в обиколката, Gorgona трябва да бъдат скрити зад 3332фута на кривината.









75) От Генуа, Италия, на височина само на 70 фута над морското равнище, на остров Корсика често могат да се видят 99 мили разстояние. Ако Земята беше една топка 25 000 мили в обиколката, Корсика трябва да падне 5 245 фута, почти цяла миля под хоризонта.











76) От Генуа, Италия 70 фута над морското равнище, на остров Капри 102 мили далеч често могат да се видят, както добре. Ако Земята беше една топка 25 000 мили в обиколката, Капри винаги трябва да остават скрити зад 5605 фута, с течение на една миля от трябвало кривина.











77) Също така от Генуа, за ярки ясни дни, остров Елба може да се види невероятните 125 мили далеч! Ако Земята беше една топка 25 000 мили в обиколката, Елба трябва да бъде завинаги невидими зад 8770 фута на кривината.











78) От Анкоридж, Аляска на височина 102 фута, на ясни дни Mount Foraker може да се види с невъоръжено око 120миля далеч. Ако Земята беше една топка 25 000 мили в обиколката, срещата на върха на планината Foraker е 17400 трябва да се облегнат далеч от наблюдателя, обхваната от 7719 фута на извити Earth. В действителност, обаче, цялата планина може да бъде доста лесно да се види стои прав от основата до върха.











79) От Анкоридж, Аляска на височина 102 фута, на ясни дни Mount McKinley може да се види с невъоръжено око от 130 миля разстояние. Ако Земята беше една топка 25 000 мили в обиколката, на срещата на върха на стъпалото 20320 Mount McKinley трябва да се облегнат далеч от наблюдателя и почти половината обхванати от 9220фута на извити Earth. В действителност, обаче, цялата планина може да бъде доста лесно да се види стои прав от основата до върха.









80) В Chambers "Journal, февруари 1895, един моряк в близост до остров Мавриций в Индийския океан, съобщават, че са видели кораб, който се оказа невероятните 200 мили далеч! Инцидентът причини много разгорещени дебати в морски кръгове по времето, набира допълнително потвърждение в Аден, Йемен, където друг свидетел съобщава виждат липсва Bombay параход от 200 миля разстояние. Той правилно посочва точният вид, местоположението и посоката на парахода всички по-късно потвърдена и потвърди правилно от тези на борда. Такива наблюдения са абсолютно необясними, ако Земята всъщност са една топка 25000 мили наоколо, като кораби 200 мили далечна ще трябва да падне на около пет мили по-долу линия на очите! 81) Разстоянието от които различни фар за мъгла от цял свят са видими в морето далеч надвишава това, което може да се намери на една топка-земни 25000миля в обиколката. Например, Дюнкерк Светлината в Южна Франция на надморска височина от 194 фут е видима от лодка (10 фута над морското равнище) 28 миля разстояние. Сферични тригонометрията диктува, че ако Земята е кълбо с дадената кривината на 8 инча на миля квадрат, тази светлина трябва да бъдат скрити 190фут под хоризонта.











82) The Port Nicholson Светлината в Нова Зеландия 420 фута над морското равнище и се вижда от 35 мили където трябва да бъде 220 фут под хоризонта. 83) Egerö Светлината в Норвегия е 154 фута над пълноводен и видими от 28 статут мили, където трябва да бъдат 230 фута под хоризонта. 84) Светлината в Мадрас, на площада, е на стойност 132 фута висок и видими От 28 мили, където тя трябва да бъде 250 фута под линията на очите. 85) Cordonan Light на западния бряг на Франция е 207 фут високо и видно от около 31 мили, където трябва да бъде 280фут под линията на очите. 86) Светлината на нос Bonavista, Нюфаундленд е 150 фута над морското равнище и се вижда при 35 мили, където трябва да бъде 491 фут под хоризонта. 87) фар камбанария на Parish Church St. Botolph в Бостън е 290 фута висок и видими от над 40 мили, където трябва да бъдат скрити пълни осемстотинфут под хоризонта! 88) Остров Уайт фара The в Англия е 180 фута висок и може да се види до 42 мили, а разстоянието, на което съвременните астрономи казват, светлината трябва да пада 996фут-долу линия на очите. 89) фара на нос L'Иглен в Южна Африка е висок тридесет и три фута 238 фута надморска височина, и може да се види повече от 50 мили. Ако светът беше глобус, тази светлина ще падне 1400 фута под линията на наблюдател, от поглед. 90) Статуята на свободата в Ню Йорк стои 326фута над морското равнище и в ясен ден може да се види, доколкото е 60 миля разстояние. Ако Земята беше глобус, това би поставило Lady Liberty в невъзможните 2074 фута под хоризонта











91) Фарът в Порт Саид, Египет, на височина само шестдесетфут е видял една изумителна 58 мили далеч, където, според съвременната астрономия тя трябва да бъде 2 182 фута под линията на погледа! 92) шпил на Notre Dame Антверпен щандове 403 фута високи от подножието на кулата с Страсбург измерване 468 фута над морското равнище. С помощта на телескоп, корабите могат да бъдат разграничени на хоризонта и капитани декларират те могат да видят катедралния кула от невероятните 150 мили далеч. Ако Земята беше глобус, обаче, на това разстояние на кулата трябва да бъде цяла миля, 5280 фута под хоризонта!











93) Канал The Гергьовден между Holyhead и Kingstown Harbor близост Дъблин е на 60 мили. Когато половината път в цялата пътнически ферибот ще забележите, зад тях светлината на Holyhead кея, както и пред тях светлината Poolbeg в Дъблин Bay.The Pier Holyhead светлината е 44 фута висок, докато Poolbeg фар 68 фута, следователно кораб в средата на канала, на 30 мили от двете страни стои на палубата 24 фута над водата, може ясно да види и двете светлини. На топка Earth 25000 мили в обиколката, обаче, двете светлини трябва да бъдат скрити доста под двете хоризонти от над 300 фута!









94) От високопланинския близо Portsmouth Harbor в Хемпшир, Англия погледна Spithead на остров Уайт, цялата база на острова, където дойде водата и земята заедно композира съвършено права линия 22 статут мили дълга. Според теорията за топката-Earth, на остров Уайт трябва да откаже 80 фута от центъра на всяка страна, за да отчете необходимата кривина. Кръстосаните космите на добра теодолит насочени там, обаче, многократно са показани на земя и вода линията да бъде перфектно ниво.













95) В ясен ден от високопланинския близо Douglas Harbor на остров Ман, по цялата дължина на брега на Северен Уелс често вижда ясно с невъоръжено око. От гледна точка на Ейр, при устието на река Дий да Holyhead включва участък на петдесет мили която също е многократно установено, че е напълно хоризонтално. Ако Земята всъщност имаше изкривяване на осем инча на миля квадрат, като НАСА и съвременната астрономия претенция, дължината на 50мили от Welsh крайбрежие виждали по протежение на хоризонта в Ливърпул Bay ще трябва да намалее от централната точка на лесно откриваеми 416фут на всеки страна!96) От "100 Доказателства Земята не е Globe" от Уилям Carpenter, "Ако вземем едно пътешествие надолу залива Чесапийк, през нощта, ще видим" светлината "изложени в Island Шарп за един час преди парахода стигне до него. Ние може да заеме позиция на палубата, така че отпадна от страна на кораба ще бъде в съответствие с "светлината" и в линията на зрението; и ние ще открием, че в цялото пътуване светлината няма да се различават в малка степен в очевидната си надморска височина. Но, да кажем, че на разстояние от тринадесетмиля е премества, "теория на" астрономите кривина "изисква разлика (един или друг начин!) В очевидната котата на светлината, на 112фута осем инча! Тъй като, обаче, не е разлика от breadths 100 косата си, ние имаме един обикновен доказателство, че водата на залива Чесапийк не е извита, което е доказателство, че Земята не е земното кълбо. "97) на НАСА и съвременната астрономия кажа Земята е една гигантска топка наклонена назад, клатушка и предене 1000mph около централната си ос, пътуващи 67000mph кръгове около Слънцето, спираловидно 500000mph около Млечния път, а цялата галактика ракетите смешна 670000000mph през Вселената, с всички на тези движения, произхождащи от предполагаем "Big Bang" cosmogenic експлозия преди 14 милиарда години. Това е общ сбор от 670568000mph в няколко различни посоки всички ние уж превишена скорост по протежение едновременно, все още никой не е виждал, филц, чух, измерено или доказано нито едно от тези предложения да съществува каквато. 98) NASA и модерна астрономията кажа Polaris, звездата North Pole, е някъде между 323-434 светлинни години, или около 2 квадрилиона мили, далеч от нас! Първо, имайте предвид, че е между 1.938.000.000.000.000 - 2.604.000.000.000.000 мили правят разлика от 666,000,000,000,000 (над 600000000000000) мили! Ако съвременната астрономия дори не могат да се споразумеят за разстоянието до звездите в рамките на стотици трилиони километри, може би тяхната "наука" е погрешна, и техните нужди теория повторно разглеждане. Въпреки това, дори и да ги предоставят на своите неясно далечни звезди, е невъзможно за heliocentrists да обясняват как Polaris успява да остане винаги перфектно подравнени права над Северния полюс през целия различни твърдяното накланяне на Земята, клатушка, въртящи се и въртящи движения.













99) Погледнато от една топка-Earth, Polaris/Полярната звезда, разположена непосредствено над Северния полюс, не трябва да се вижда навсякъде в Южното полукълбо. За  да се види Polaris от Южното полукълбо на  кълбовидната Земя, наблюдателят би трябвало да търси някакъв по специален начин  "през свят," много мили от сушата  и морето, ще трябва да бъдат прозрачни. Polaris може да се види, обаче, до над 20 градуса южна ширина. 100) Ако Земята беше една топка,  Южния кръст и други южни съзвездия всички ще бъдат видими в същото време от всяка дължина на същата географска ширина, какъвто е случаят в на север с Polaris и околните съзвездия. Голямата Мечка / Minor и много други може да се види от всеки Северна меридиан едновременно, докато на юг, съзвездия като Южния кръст не могат. Това доказва Южното полукълбо не се "се обърна по" както в модела на топката-Earth, а просто разтягане далеч навън от централната точка Северна както в модела плосък Earth.



101) Sigma Octantis има претенции на Южна централна звезда, подобна на Polaris, около която звездите от  южното полукълбо се въртят в обратната посока. За разлика от Polaris, обаче, Sigma Octantis не може да се види едновременно от всяка точка по протежение на същата географска ширина, тя не е централна, но както се твърди, е 1 градус извън центъра, не е неподвижна, и в действителност не може да се види със използването на обществено достъпни телескопи! Налице са легитимни спекулации относно това, дали Sigma Octantis дори съществува. Така или иначе, посоката, в която се движат звездите в небето се основава на перспектива и на точната посока в която сте изпра













102) Някои хелиоцентрици са се опитали да предположат, че постепенната деклинация на Полярната звезда когато наблюдател пътува на юг, е доказателство за глобуларна Земя. Далеч от това, деклинацията на Полярната звезда, или всеки друг обект е просто резултат от Закона за Переспективата върху равнинни (плоски) повърхности. Законът на Переспективата диктува, че ъгъла и височината, на която даден обект се вижда намалява с отдалечаване от обекта, докато в определен момент на линията на погледа и привидно повърхността на Земята се доближава до изчезваща точка (т.е. линията на хоризонта), отвъд която обектът е невидим. В модела на топката-Earth се твърди, че хоризонта е кривината на Земята, докато в действителност,  за хоризонта се знае, че просто изчезва линията на перспектива въз основа на силата на очите, инструменти , време и надморска височина.









103) Съществуват няколко съзвездия, които могат да се видят от далеч по-големи разстояния по лицето на Земята, отколкото би трябвало да е възможно, ако светът беше ротационен, револвиращ, клатушкаща се топка. Например, Голямата Мечка, много близо до Polaris, може да се види от 90 градуса северна ширина (на Северния полюс) чак до 30 градуса южна ширина. За да бъде възможно това върху топката-Earth южните наблюдателите ще трябва да бъде видим през стотици или хиляди мили от Земята издута до Северното небе.                                                                                                                                   104) съзвездието Малка лисица може да се види от 90 градуса северна ширина, по целия път до 55 градуса южна ширина. Телец, Близнаци и Лъв може да се види от 90 градуса северна целия път до 65 градуса на юг. Наблюдател върху топката-Earth, независимо от наклона или инклинация, не трябва да е логично да бъде в състояние да вижда толкова надалеч.                                                                                                                   105) Водолей и Везни може да се види от 65 градуса северна до 90 градуса юг! Съзвездието Дева е видимо от 80 градуса север до 80 градуса юг, и Orion може да се види от 85 градуса северна целия път до 75 градуса южна ширина! Това са всички възможни само защото "полукълбата" не са сфери, но са концентрични кръгове на ширина, простиращи се навън от центъра на Северния полюс със звездите въртящи се над и около тях.











106) Така наречения "South Pole,Южен полюс" е просто произволна точка по протежение на Антарктическия лед маркирана с червено и бяло поле гарнирана с металната топка-Earth. Тази церемониална точка South Pole е несъмнено и явно НЕ е действителния Южния полюс, обаче, тъй като действителната Южния полюс може да се докаже, и е потвърдено с помощта на компас, показващ North който е на 360 градуса около наблюдателя. Тъй като този подвиг никога не е бил постигнат, моделът остава чиста теория, заедно с измислицата че геомагнитните полюси уж постоянно се движили и това правило проверката на твърденията им невъзможна.













07) Ring магнитите от този вид във високоговорителите  имат в центъра Северния полюс с противоположния "Южен" полюс който всъщност са всички точки по външната обиколка. Това перфектно показва магнетизма на нашата плоска Земя, като има предвид предполагаемото източник на магнетизма в модела на топката-Earth се излъчва от един хипотетичен разтопен магнитна сърцевина в центъра на топката, което те твърдят, че удобно причинява двата полюса постоянно да се движат и по този начин да избегнат независимата проверка в техните два "церемониални полюса." В действителност най-дълбоката операция по пробиване в историята, Руската Kola Ultradeep, успяха да поведат само на 8 мили по-надолу, така че целия модел за топката-Earth преподаван в училищата, показващ една кора, външната мантия, inner- мантия, външна-ядрени и вътрешно-ядрени слоеве са чисти спекулации, тъй като ние никога не сме проникнали отвъд земната кора.













108)Морският компас е неприложим и не-sensical инструмент за използване при една сфера-Earth. Той едновременно посочва Северна и Южна посока върху плоска повърхност, все още твърди, че е пин-посочи две постоянно се движи геомагнитните полюси в противоположните краища на сфера с предене, произхождащ от хипотетична ядро от разтопен метал. Ако стрелките на компас се монтират действително точно на Северния полюс на земното кълбо,  противниковата "Южна" стрелка  всъщност ще бъде насочена нагоре в открития космос.











109) Няма фиксирани "Изток" или "Запад" точки, точно както не е фиксиран и "South." Северният централен полюс е единствената доказана фиксирана точка на нашата плоска Земя, с South е всички прави линии навън от полюс, Изток и Запад в концентрични кръгове при постоянно прави ъгли 90 градуса от полюса. Така западна обиколка на Земята се случва около Polaris постоянно от ваше дясно, докато източна обиколка ще около Polaris винаги на ваше ляво.                                                                                                                                                   110) Magellan и другите Изток / Запад  цирк'навигатори на Земята често са цитирани като доказателство за модела на топката. В действителност, обаче, ветроходство или плаващи под ъгъл на правата до Северния полюс и в крайна сметка отново в един оригинален място не е по-трудно или загадъчно, отколкото това на земното кълбо. Точно както компаса хь архитекть може да яе постави я неговия център-точка върху плосък лист хартия и да се трасира кръга  около "полюса", така и плоската  Earth може да се обиколи с кораб или самолет.











111) Тъй като на Северния полюс и Антарктида са покрити с лед и охранявана ", забранена за полети" зона, които някога са били известни не кораби или самолети, обиколил Земята в Южна посоки Север /. Единственият вид обиколка, която не може да се случи на една плоска Earth е север / юг, което вероятно е самата причина за силово-наложените ограничения за полети. Фактът, че има все още предстои да бъде проверена Северно / Южна обиколка на Земята служи като доказателство, че света не е топка.













112) Слънцето носи обяд до всяка времева зона, тъй като минава точно над главата на всеки 15 градуса демаркационна точка, 24 пъти на ден в нейната кръгова траектория над и около Земята. Ако времевите зони бяха причинени от еднаквото въртенето на топката-Земята около Слънцето, на всеки 6 месеца, когато самата Земя се намира на противоположната страна на Слънцето, часовници по цял Земята ще трябва да се обърнат с 12 часа деня ще бъде нощ и нощ ще бъде ден.                                                                                                                                                                                            113) Идеята, че хората, които стоят, корабите плават и самолетите летят с главата надолу върху определени части на Земята, а други наклонени на 90 градуса и всички други невъзможни ъгли е пълен абсурд. Идеята, че един човек копае дупка право надолу в крайна сметка би могло да достигне небето, от друга страна е нелепо. Здравият разум казва, всеки свободно мислене човек правилно, че има наистина е "нагоре" и "надолу" в природата, за разлика от "всичко е относително" от реториката на Нютоновата / Айнщайн парадигма.











114) Цитирайки, "Мъдростта на философите" от Lacantius, "A сфера, където хората от другата страна живеят с краката си над главите им, когато дъжд, сняг и градушка падат нагоре, където дървета и култури растат с главата надолу а небето е по-ниско, отколкото земята? Древното чудото на Висящите градини на Вавилон е нищо, в сравнение с полета, моретата, градовете и планините, това че езическите паганисти философи смятат да висят от земята, е без подкрепа! "













115) Съществуващите закони на плътност и плаваемост перфектно обясниха физиката на падащи предмети дълго преди рицарското звание масон на "сър" Исак Нютон връчил своята теория за "тежестта" на света. Факт е, че обекти, поставени в по-плътни среди се надигат, а обекти, поставени в по-малко плътни среди потъват надолу. За да се поберат в хелиоцентричния модел, който не е нагоре или надолу, Нютон, вместо твърди предмети са привлечени от големи маси и падат към центъра. Нито един експеримент в историята, обаче, не показва, че обект достатъчно масивен, по силата на неговата маса сам, предизвика и други по-малки маси, да бъдат привлечени към него, както Нютон твърди че "тежестта" прави със Земята, Слънцето, Луната, звездите и планетите.











116) Налице е също така никога не имало нито един експеримент в историята показва обект масивна достатъчно да, по силата на неговата маса сам, предизвика друга по-малка маса в орбита около нея. Вълшебната теорията на гравитацията дава възможност за океаните, сгради и хора да останат завинаги  в долната страна на топката, докато едновременно причинява обекти като Луната и сателитите да остане заключени в безсрочни кръгови орбити около Земята. Ако тези двете са верни, тогава хората трябва да имат възможност да скочат и да започнат да орбитират около Земята, или Луната трябваше отдавна да е била засмукана от Земята. Нито една от тези теории, никога не са били експериментално проверени и техните предполагаеми резултати са взаимно изключващи се.













117) Нютон също теоретизира а и сега често се учи, че океанските приливи и отливи на Земята са причинени от гравитационното привличане на Луната. Ако Луната е само на 2160 мили в диаметър и на Земята 8000 мили, обаче, използвайки собствената си математиката и "закон", то следва, че Земята е 87 пъти по-масивна и поради това по-големия обект трябва да привлече по-малките към него, а не по друг начин. Ако по-голяма гравитацията на Земята е това, което поддържа Луната в орбита, не е възможно за по-малка гравитация на Луната, да замести земната гравитация, особено на морското ниво на Земята, където гравитационно привличане би дори по-далеч извън влиянието на Луната. И ако гравитацията на Луната наистина  замесва Земята и  причинява приливите да отиват към нея, трябва да има нищо, за да ги спре да продължат напред и нагоре към големият им атрактор.













118) Освен това, скоростта и траекторията на Луната, са еднакви и затова трябва да се упражни еднакво влияние върху земните приливи и отливи, докато в действителност земните приливи и отливи се различават значително и не следват Луната. Езера на Земята, езера, блата и други вътрешни водни обекти, също така необяснимо остават завинаги извън гравитационнатта хватка на Луната! Ако "гравитацията" наистина привлича океаните на Земята към нея, всички езера, блата и други като застояла вода със сигурност трябва да имат приливи и отливи.                                                                                                                                                                                              119) Твърди се, че другите планети са сфери и така следователно Земята също трябва да е сфера. Първо, Земята е "самолет" не е "планета", така че формата на тези "планети" в небето има никакво влияние върху формата на Земята под краката ни. Второ, тези "планети" са били известни от хиляди години по целия свят като "скитащи звезди", тъй като те се различават от други фиксирани звезди само в техните относителни движения. Когато погледна с непредубеден невъоръжено око или през телескоп, фиксираните и скитащи звезди се появяват като светещи дискове от светлина, НЕ сферична твърда земя. Показаните от НАСА на сферични твърда земя планети снимките и видеоклиповете са ясно фалшиви компютърно генерирани изображения, а не фотографии.











120) Етимологията на думата "планета" всъщност идва от староанглийски Planete, от старофренски Planete (Modern Френски Planete), от латински Планета, от гръцки planetes, от (asteres) planetai "скитащи (звезди)," от planasthai "да се скитат," с неизвестен произход и по възможност от PIE * Пеле "плосък, за да се разпространи" или понятие за "разпределение". Plane (п) "плоска повърхност", гр. 1600 г. от Латинска Planum "плоска повърхност, самолет, ниво, обикновени," планус "плоска и равна, дори, обикновени, ясно." Те просто добавя "т" в нашия Earth plane /самолет и всеки може да си купи.                                                                                                                                                                            121) Когато наблюдаваме Слънцето и Луната,  виждате две еднакво по размер на равно разстояние кръгове паус подобни пътеки при подобни скорости около плоска, стационарна Earth. Но "експертите" на НАСА, обаче, твърдят със здравия си разум всеки ден че всички обвинения са невярни! Да започнем с това, те казват, че Земята не е плоска, но една голяма топка; Не е стационарна но се върти около 19 мили в секунда; те казват, че Слънцето не се върти около Земята, както се вижда, но Земята се върти около Слънцето; Луната, от друга страна, се върти около Земята, макар и не от изток на запад, както се вижда, а от запад към изток; и Слънцето е всъщност 400 пъти по-голям от Луната и 400 пъти по-далече! Можете да видите ясно те са със същия размер и разстояние, можете да видите че Земята е плоска, можете да се почувства че Земята е в покой, но според Евангелието на съвременната астрономия, вие не сте наред и простак, достоен за безкрайни подигравки ако смееш да се доверят собствените си очи и опит.











122) Цитирайки Allen Daves, "Ако правителството или НАСА ви кажат че Земята е неподвижна, представете си, че. И тогава си представим ние се опитваме да убедим хората, че "не, не, че не е в покой, и напредва с 32 пъти по голяма скорост от куршум и се върти с  1000 мили в час." Бихме се засмели! Щеше да имаме много хора които да ни казват "ти си луд, Земята не се движи!" Ние ще се подиграват за това, че няма научна основа за тази заплетена теория за движещата се  Земя. И не само това, но тогава хората ще кажат: "О, тогава как ще обясниш фиксирана, спокойна атмосфера и наблюдава движението на Слънцето, как си обяснявате това? Представете си, казвайки на хората, "не, не, атмосферата се движи също, но някак магически velcroed на движещата се Земята. Причината не е просто, защото Земята е в покой. " Така че това, което ние всъщност правим, е това, което има смисъл. Ние казваме, че теорията за подвижната-Earth е пълна глупост. Тази теория от правителството и НАСА, че Земята се върти и в орбита и се наведе и люлеене е абсолютна глупост и все пак хората са прилепени към нея, плътно, като плюшено мече. Те просто не могат да си представят,  да се изправят пред възможността, Земята да е неподвижна макар че всички доказателствата го показват: ние не чувстваме никакво движение, атмосферата не е издухана, което виждаме е движение на Слънцето от изток на запад, всичко може да се обясни с неподвижна Земята, без да се въвеждат всички тези предположения които да покриват предишните предположения отишли накриво и т.н..в астрономически цифри                                                                                                                                                                                   123) Астрономическите цифри на Хелиоцентриците "винаги звучат напълно точни, но те са исторически известни с редовни и драстични промени, за да отговарят на различни техни модели. Така например, по негово време Коперник изчислява че разстоянието от Слънцето до Земята, за да бъде 3391200мили. Но следващия век Йохан Кеплер реши, че в действително е12376800мили далеч. Исак Нютон е казал: "Няма значение дали смятаме, че 28 или 54000000 мили далечна защото или ще направи точно както добре!" Как научните !? Бенджамин Мартин изчислява между 81 и 82 милиона мили, Thomas Dilworth доминира с 93726900мили, John Hind заяви позитивно 95298260мили, Benjamin Gould каза повече от 96 милиона мили и Christian Mayer мислех, че е повече от 104 000 000! Привържениците на плоската Земя обратно, са използвали секстанти и тригонометрията за да направят тези изчисления и е установено, Слънцето и Луната, са само около 32 мили диаметър и по-малко от няколко хиляди мили от Земята.

















124) Материал от аматьорски балон , заснет над облаците е предоставил впечатляващи визуални доказателства, че Слънцето не може да бъде на милиони мили. В няколко изстрела можете да видите ясно горещото място, облаците директно под светлината на прожекторите, под влиянието на Слънцето. Ако Слънцето всъщност беше толкова далеч не би могло да се появи от милиони мили толкова малко и локализирано горещо място.













125) Друго доказателство че Слънцето не е милиони километри е намерено чрез проследяване на ъгъла на слънчевите лъчи обратно към техния източник над облаците. Има хиляди снимки, показващи как слънчевата светлина идва надолу през облак покритие на вариацията на сближават ъгли. В областта на сближаването, разбира се, на Слънцето, и става ясно, че то не е на милиони мили, но по-скоро относително близо до Земята, точно над облаците.











126) Годишна пътуването на Слънцето от тропик да тропик, слънцестоене да слънцестоене, е това, което определя продължителността и характера на ден, нощувки и сезони. Ето защо екваториални региони изпитват почти целогодишно лятото и топлина, докато по-ясно изразени сезона по-високи географски ширини Северна и особено Южните имат опит с суровата зима. Хелиоцентричната модел твърди сезонни промени въз основа на топката-Earth предполагаем "наклон на оста" и "елиптична орбита" около Слънцето, но тяхната погрешен текущ модел ни поставя най-близо до Слънцето (91,4 милиона мили) през януари, когато всъщност зимата, а най-отдалечената от Слънцето (94500000миля) през юли, когато всъщност е лятото, в по-голямата част от Земята.













127) Фактът, че Слънцето и отраженията Луната над водата винаги образуват права линия път от хоризонта за наблюдателя доказва че Земята не е топка. Ако повърхността на Земята е извита, ще бъде невъзможно за отразената светлина да криви пред топката от хоризонта до наблюдателя.













128) Съществуват огромни вековни каменни слънчеви часовници и moondials по цял свят, които все още се разказват момента надолу до минути като перфектно както в деня, когато те са били направени. Ако Земята, Слънцето и Луната са били наистина зависими от броя на противоречивата револвираща, въртяща се, клатушкаща и спираловидно движеща се Земя както заявяват съвременните астромасони, ще бъде невъзможно тези паметници да дават толкова точно време без постоянна корекция.













129) Цитирам Уилям Carpenter, "Защо, в името на здравия разум, трябва наблюдатели трябва да определят своите телескопи на солидни каменни основи, така че те не трябва да се движат с hair's-ширина, - ако на Земята, на която те са определили ги движи със скоростта на деветнайсетмили в секунда? Наистина, да се повярва, че "шест хиляди милиона милиона милиона тона" са "подвижни и, бурно, летят, стрелкат се из пространството на века", със скорости, в сравнение с които изстрел от оръдие е "много бавен" с такава безпогрешен точност, че телескоп фиксиран върху гранитни колони в обсерватория няма да позволи на очи астроном за откриване на разлики в последващия си движение на хилядна част от hair's-широчината е да си представим едно чудо, в сравнение с което всички чудеса на запис пут заедно ще потъне в пълна незначителност. Тъй като ние можем, (в средата на северните географски ширини), да видим Полярната звезда, да гледа през прозореца, че той е изправен - и от същия ъгъл на същото стъкло в същия прозореца - през цялата година , и това е достатъчно доказателство за всеки мъж в себе си, че ние не сме постигнали никакво движение и освен това че Земята не е земно кълбо. "                                                                                                                                                                                                               130) От "Earth Не Globe!" От Самюел Rowbotham, "Вземете две внимателно-отегчени метални тръби, не по-малко от шест фута дължина, и ги поставете един ярд разлъчва, на противоположните страни на дървена рамка или твърдо дървено блокче или камък които да ги коригира, че техните центрове или оси на видимост да са перфектно успоредни един на друг. Сега, да ги насочим към равнината на някоя забележително фиксирана звезда, няколко секунди преди техния меридиан на времето. Нека наблюдателите бъдат разположени на всяка тръба и в момента, в който звездата се появява в първата тръба нека бъде даден силен звук или друг сигнал, за да се повтори от наблюдателя при втората тръба, когато той за пръв път вижда една и съща звезда. Определена период от време ще изтече между дадените сигналите. Сигналите ще следват един след друг в много бърза последователност, но все пак, времето между Достатъчно е да се покаже, че една и съща звезда не се вижда в същия момент от две успоредни линии на зрението, когато само един ярд ги разлъчва/отделя. Лек наклон на втората тръба към първата тръба ще се изисква за звездата да се види през двете тръби в същия момент. Нека тръбите остават в позицията си за шест месеца; в края на което време същото наблюдение или експеримент ще произведе същите резултати - звездата ще бъде видима в същия времеви меридиан, без да се изисква и най-малката промяна в посоката на тръбите: от която се заключава, че ако Земята се е преместиал един единствен ярд в орбита през пространството, там щеше най-малко да се наблюдава лекия наклон на тръбата, което е необходимо заради разликата в позицията от една ярд. Но тъй като не се изисква такава разлика в посока на тръбата, заключението е неизбежно, че след шест месеца даден меридиан върху повърхността на земята не се предвижва и с един единствена ярд, това показва че земята няма ни най-малката степен на орбитално движение. "                                                                                                                                                                                    131) НАСА и съвременната астрономия поддържат/твърдят, че Луната е солидна, сферична, подобна на Земята, където човек действително е летял дори и стъпил на нея. Те твърдят че Луната е не-луминисцентен планетоид, който получава и отразява цялата му светлина от Слънцето Реалността обаче е че Луната  не е твърдо тяло, то е ясно, кръгла, но не е сферична, и по никакъв начин не е подобна на Земята планетоид на която хората биха могли да стъпят. В действителност, Луната е доказано, че в голяма степен е прозрачна и напълно самостоятелно луминисцирана като холограма(защо като?) и  грее със своя уникална светлина.



132) Светлина на слънцето е злато, топла, суха, консервираща и антисептична, докато светлината на Луната е сребро, хладно и влажно, загниващо и септична. Слънчевите лъчи намаляват изгарянето, а лунните лъчи увеличават горенето.Растителни и животински субстанции, изложени на слънчева светлина бързо изсъхват и се свиват, коагулират, и губят тенденцията да се разлагат; грозде и други плодове стават твърди, частично захаросани и запазени като стафиди, фурми и сини сливи; плътта на животните коагулира, губи своите летливи газообразни компоненти, става твърда, суха, и бавно запада. Когато са изложени на лунна светлина, обаче, растителни и животински субстанции са склонни да показват симптоми на гниене и разпад.Това доказва, че Слънцето и Луната светлина са различни, уникални противоположности, тъй като те са в геоцентричен плосък модел.





             133) На пряка слънчева светлина термометъра ще прочетете по-висока от друг термометър поставен на сянка, но в пълен размер, директна лунна термометър ще прочетете по-ниска от друга поставя в сянка. Ако слънчевата светлина се събира в голям обектив прехвърлен на фокусна точка тя може да създаде значителна топлина, докато светлината на Луната, събрана по подобен начин не създава топлина. В "Lancet Medical Journal", от 14-ти Март 1856, данни са дадени на няколко експеримента, които се оказаха лъчи на Луната, когато са концентрирани всъщност може да се намали температурата на термометъра повече от осем градуса. Така слънчева светлина и лунна светлина ясно имат съвсем различни свойства. 134) Освен това самата Луна не може физически да бъде едновременно сферично тяло и отражател на светлината на Слънцето. Рефлекторите трябва да бъдат плоски или вдлъбнати за светлинните лъчи да имат всеки ъгъл на падане;. Ако повърхността на рефлектора е изпъкнала след всеки лъч светлина точки в директна линия с радиус перпендикулярен на повърхността в резултат на което няма нужда от размисъл.                                                                                                                   135) Не само, че Луната ясно самостоятелно луминисцира, със своята блестяща уникална светлина, но също така тя до голяма степен е прозрачна. Когато нарастващата или намаляваща Moon е видима през деня е възможно да се види синьото небе точно през Луната. И в ясна нощ, по време на тези цикли, дори е възможно да се види понякога звезди и планети "" директно чрез повърхността на Луната! The Royal Astronomical Society има записи на много такива случаи в цялата история, които не се поддават на хелиоцентричния модел.











136) Много хора смятат, че способността съвременната астрономия да предскаже точно лунни и слънчеви затъмнения е резултат и доказателство положително на хелиоцентричната теория за Вселената. Факт е обаче, че затъмнения са били точно предсказвани от култури в света в продължение на хиляди години преди "хелиоцентричната топка-Земя" е дори проблясък във въображението Коперник ". Птолемей в 1-ви век от н.е. точно прогнозира затъмнения за шестстотин години въз основа на плоска, стационарна Earth, равно прецизност, на днешните. През целия път обратно в 600 г. пр.н.е. Thales точно прогнозира затъмнение, което сложи край на войната между мидяните и лидийците. Затъмненията се случват редовно с точност в 18 годишни цикли, така че независимо от геоцентричните или хелиоцентричните, плоски или кръгли космологии за Земята, затъмненията могат да бъдат точно изчислени независими от такива фактори.













137) Друго предположение и необходимо доказателство за форма на Земята е твърдението на хелеоцентриците, че лунните затъмнения са причинени от сянката върху Земята-топка от окултната Луна. Те твърдят, сферите Слънце, Земя и Луна перфектно са подравнени като три билярдни топки в един ред, така че слънчевата светлина хвърля земната сянка върху Луната. За съжаление на heliocentrists, това обяснение се оказва напълно невалидмо поради факта, че лунните затъмнения са се случвали и продължават да се случват, дори когато Слънцето и Луната са все още видими заедно над хоризонта! За слънчевата светлина, за да се хвърля сянка на Земята върху Луната, трите тела трябва да бъдат приведени в съответствие по права на 180 градуса сизигия, но още от времето на Плиний, има записи на лунни затъмнения които се случват по време когато Слънцето и Луната са видими в небето.                                                                                                                



Затова затъмнението на Луната не може да бъде от земната сянка на Земята и трябва да се търси някакво друго обяснение, например изключване на холографския образ на Луната.









138) Друго любимо "доказателство" за топка-Earth е появата от наблюдател на брега и корпуси на корабите които се завоалират чрез водата и изчезват от погледа, когато плават далеч към хоризонта. Тяхното твърдение е, че корпусите на корабите изчезват преди техните мачти, защото корабът започва своята деклинация около изпъкналата кривината на топка Земята. За пореден път, обаче, прибързаното заключение е съставено от дефектното предварително условие, а именно, че само на една топка-Earth може да се случи такова явление. Отговор на въпроса е, в Законът за перспектива на равните повърхности диктуващ и налагащ точно същото събитие. Например ако се появи едно момиче, облечено в рокля и отива далеч към хоризонта, за да потъва в земята постепенно колкото по далеч тя ходи. Краката й ще изчезнат от погледа първо и разстоянието между земята и долната част на роклята й постепенно ще намалява, докато след около половин миля изглежда, че роклята й се докосва до земята, като че тя се движи от невидими сили. Такъв е случаят и с равни повърхности, най-ниските части на обектите отдалечаващи се от дадена точка на наблюдение е задължително да изчезнат, преди най-високата.









139) Не само, със Закона за Пeреспективата върху плоски повърхности може да се докаже изчезването на корпуса на кораба, това може да се докаже безспорно вярно, и с помощта на добър телескоп. Ако гледате кораб, плаващ в плен на хоризонта с невъоръжено око, докато корпуса му напълно изчезне от погледа ви под предполагаемата "кривина на Земята", и след това погледнете през телескоп, ще забележите целия кораб бързо отдалечава обратно в изглед, корпуса и всичко, което доказва, че изчезването е било причинено от Закона за Переспиктивата, а не от стената на "извитата" вода! Това също доказва, че на хоризонта просто изчезва линията на перспективата от ваша гледна точка а НЕ от предполагаемата "кривина" на Земята. 140) Махалата на Фуко често са цитирани като доказателства за въртящата се Земя, но при по-внимателно разследване се доказва обратното. Да започнем с това, махала Фуко не равномерно люлка във всяка една посока. Понякога то се върти по часовниковата стрелка, а понякога обратно на часовниковата стрелка, понякога въртенето намаля и то спира да се върти, а понякога въртенето се усилва твърде много. Поведението на махалото всъщност зависи от 1) първоначалната сила, започващи своята люлка и, 2) формата и тежеста на махалото които най-лесно улесняват кръговото движение пред всяка друга. Предполагаемата въртенето на Земята е напълно без значение и без значение за люлеенето на махалото. Ако предполагаемият постоянна ротация на Земята засегнати махала по никакъв начин, а след това трябва да има нужда да стартирате ръчно махала в движение. Ако денонощното въртене на Земята, причинява 360 градусово денонощно въртене на махалото, след това не би трябвало да съществува неподвижно махало навсякъде по Земята!                             





http://www.falsehood.me/end/glava-1/1-3











141) "Кориолис Ефект" Често се казва, че причинява водата в мивки и тоалетни чинии в Северното полукълбо, да се отцежда/върти в една посока, докато в южното полукълбо ги кара да се въртят в обратна посока, като по този начин предоставя доказателство за въртенето на топката Земя. За пореден път, обаче, точно както махалото на Фуко се върти или по какъв начин, мивки и тоалетни в двете полукълба северните и южните не последователно се върти във всяка една от посоките! Мивки и тоалетни в едно и също домакинство често се въртят в сменящи се противоположни посоки, в зависимост изцяло от формата на басейна и ъгълът на влизане на водата, а не от въртенето на Земята.











> Силата на Кориолис не съществува в природата:Земята не се върти!                                                                                                                                                                                                      142) Хората твърдят, че ако Земята е плоска, те трябва да могат да се използват телескоп и да виждат ясно през океаните! Това е абсурдно, обаче, тъй като въздухът е пълен с влага, особено над океаните, и особено най-ниския, най-плътен слой на атмосферата не е прозрачен. Представете си размазани маранята над пътища за горещо, влажно дни. Дори и най-добрият телескоп ще се замъгли за дълго, преди да може да види целия океан. Можете, обаче, да използвате телескопа за да увеличите нашата плоска Земя много повече отколкото би било възможно за една топка с 25 000 мили в обиколка. 143) Хората твърдят, че ако Земята е плоска, със Слънце обикалящо над нас и около нас, ние трябва да сме в състояние да видим слънцето отвсякъде и навсякъде по Земята, и там трябва да има дневна светлина дори и през нощта. Тъй като Слънцето не е на 93 милиона мили разстояние, а само на няколко хиляди и блести надолу като светлината на прожекторите, след като се е преместило/ отдалечило значително/достатъчно от вашето местоположение то става невидимо отвъд хоризонта и на дневна светлина бавно избледнява, докато напълно изчезне. Ако Слънцето е на 93000 хиляди мили разстояние и Земята се върти като топка, преход от дневната светлина към вечер вместо това ще бъде почти мигновен, ако сте преминали граничната линия.









144) Снимки на Луната, появяващи се с главата надолу в южното полукълбо и с дясната страна нагоре в северната често се цитират като доказателство за сферичната Земя, но за пореден път, при по-внимателно вглеждане, предоставяме още едно доказателство за плоския модел. В действителност, времето тече. Фотография показва самата Луна като посока на часовниковата стрелка, като колело, тъй като тя обикаля над и около Земята. Можете да намерите снимки на Луната и на 360 градуса с различна склонност от всички краища на Земята, просто в зависимост от това къде и кога е направена снимката.







145) Хелиоцентриците вярват че Луната е топка, въпреки че още от появата му е ясно, че е плосък светлинен диск. Ние винаги само виждате същото една страна (макар и на различни наклонности) на Луната, но се твърди, че има и друга "тъмната страна на Луната", която остава скрита. НАСА посочва, че Луната се върти срещу въртането на Земята по такъв начин, че тези две движения са напълно синхронизирани и се неутрализират взаимно, така че ние никога няма да бъде удобно в състояние да наблюдава предполагаемата тъмна страна на Луната извън техните ужасни фалшиви CGI образи. Съшината на въпроса е, обаче, че ако Луната е сфера, наблюдателте в Антарктика ще виждат различно лице от това на екватора, но те не го правят - само същата плоска повърхност въртяща/търкаляща се на различни градуси.









146) Моделът на топата-Земя твърди че Луната обикаля около Земята веднъж на всеки 28 дни, но все пак е ясно за всеки, виждащ, орбитите на Луната около Земята всеки един ден! Орбита на Луната е малко по-бавна, отколкото Слънцето,но следва същия път на Слънцето от Tropic да Tropic, от слънцестоене до слънцестоене, което прави пълен кръг над Земята точно под 25 часа. 147) Моделът на топка-Earth твърди че Слънцето е точно 400 пъти по-голямо от Луната и 400 пъти по-далеч от Земята, което го прави "лъжливо" появяващо се точно със същия размер. За пореден път, моделът на двете топки(Стар завет) иска от нас да приемем това като случайно нещо, което не може да се обясни, освен чрез естествен дизайн подарък от Твореца на Холограмата. Слънцето и Луната заемат една и също пространството в небето и измерени с sextants ще да бъдат с еднакви размери и еднакво разстояние, всичко друго е против нашите очи, опит, експерименти и здравия разум.









148)Цитирайки "Earth Не Globe!" От Самюел Rowbotham, "Това е установено чрез наблюдение, че звездите идват до меридиана около четири минута по-рано на всеки двайсет и четири часа отколкото слънцето, вземайки слънчевото време като стандарт. Това прави 120 минута на всеки тридесет дни, както и двадесет и четири часа в годината. Следователно всички съзвездия са минали преди или предварително на слънцето в този момент. Това е простият факт, който се наблюдава в природата, но в теорията за звучност, движение на оси и в орбити, тази факт няма място. Видимата истина трябва да се пренебрегва, защото тази теория стои на пътя(на истината), и предпазва от нейните учени от разбирането. " 149) Хиляди години същите съзвездия са останали фиксирани в техните модели без да се движат извън позиция, каквато и да е. Ако Земята беше голяма топка спининг около друга по-голяма Sun, въртящи се около по-голяма галактика, то това е стрелба от разстояние, Big Bang за НАСА модела, където е невъзможно, съзвездията да остават така фиксирани. Въз основа на техния модел, ние трябва, всъщност, да имаме съвсем различно нощно небе всяка нощ и никога да не се повтаря точно същата звездна схемата два пъти.







150) Ако Земята беше въртяща се топка би било невъзможно да снимат звездните-времеви пътеки/аналеми/ описващи перфектни кръгове около Polaris навсякъде, но на Северния полюс. На всички други гледни точки звездите ще бъдат видени да пътуват повече или по-малко хоризонтално през хоризонта на наблюдателя поради предполагаемото движение под краката им с 1000mph. В действителност обаче, околните звезди на Polaris могат винаги да бъдат фотографирани в техните перфектни кръгове около централната звезда чак до Тропика на Козирога.











151) Ако Земята е една въртяща се топка, въртяща се и около Слънцето в действително би било невъзможно, звездните трасе снимки да показват перфектни кръгове дори на Северния полюс! Тъй като Земята също така както се твърди, че се движи с 67000mph около Слънцето, Слънцето се движи с 500000mph около Млечния път, и цялата галактика с 670000000 mph, около великото централно Слънце, тези четири противоречиви предложения ще направят от звездните-времеви пътеки неправилни криви линии. 152 ) През 2003 г., три университета География професори сътрудничили в експеримент, за да докаже, че състоянието на Канзас е наистина реално по ласкаво от една палачинка! Използвайки топографски геодезически измервания, обхващащи над 80 000 квадратни мили и е установено, че Kansas има съотношение гладкост от 0.9997 над цялата държава, а средната палачинка, точно измерени с помощта на конфокален лазерен микроскоп идва в 0.957, правейки по този начин буквално Kansas по ласкав от една палачинка. Това доказва че една палачинката е по реална/крива/ от холограмата/плоския/ Канзас.









153) Цитирайки преподобния Томас Милнер "Атлас на физическа география", ние откриваме, че "Огромни площи проявяват напълно мъртъв ниво, едва ли покачване съществуващата през 1500 мили от Карпатите до Урал. На юг от Балтика страната е толкова плоска, че преобладаващия северен вятър ще кара водите на Stattiner HAF в устата на Одер, и ще даде на реката обратен поток до 30 или 40 мили. Равнините на Венецуела и Нова Гранада, в Южна Америка главно в ляво на Ориноко, се наричат Ilanos или полета на ниво(равни полета). Често в пространство от 270 квадратни мили на повърхността да не се различава не повече от една крачка. Нивото на Амазонка пада само дванадесетфута през последните 700 мили от курса си; Ла Плата има само спускане на 1/33 от инча на миля. "







154) Феликс Баумгартнер при скокове за Red Bull извън камерата показва същото количество "изкривяване на Земята" като на повърхностно ниво, при скока от височина той доказва, че го мамят очите на широкоъгълния обектив, докато вътре редовната камерата показва перфектно плосък хоризонт, нивото на очите е на 128 хиляди фута, което е в съответствие само с плоска равнина.









155) Някои хора твърдят, че са видели кривината на Земята от своите самолетни прозорци. Стъклото се използва във всички търговски самолети, обаче, е извито за да остане аеродинамично с корпуса. Това създава слаб ефект смесван с пристрастието, като потвърждение на хорската грешка за твърдяната кривината на Земята. В действителност, факта, че можете да видите хоризонта на нивото на очите на 35 000 фута и от двата port/starboard прозорци, доказва Земята е плоска. Ако Земята беше една топка, без значение колко е голяма, то хоризонта ще остане там, където е бил, и вие ще трябва да поглеждате надолу все повече и повече, за да видите хоризонта като цяло. Гледайки направо през прозореца към 35000 фута вие трябва да не видите нищо, но "външното-пространство" от прозорците на ляв и десен борд , тъй като Earth / хоризонта се очаква да бъде под теб. Ако те са видими на нивото на очите извън двете странични стъкла, това е, защото Земята е плоска!



       





156) Хората твърдят също така, за кривина в Go Pro или друга камери с висока надморска височина при кадри на хоризонта. Макар да е вярно, че хоризонта се появява често изпъкнал по такъв кадри, той също толкова често се появява и вдлъбнат или плосък в зависимост от наклона / движението на фотоапарата. Ефектът е просто изкривяване поради широкоъгълните обективи. В обективно-коригиран материал, заснет без широкоекранна технология, всички аматьорски снимки на надморската височина на хоризонта изглежда перфектно плоски.













157) Ако "гравитацията" магически повлича атмосферата заедно с въртящата се топка Земя, това би означавало, атмосферата в близост до екватора ще се върти на над 1 000 mph, атмосферата над средните ширини ще бъде върти около 500 mph, и постепенно по-бавно надолу към полюсите, където атмосферата ще бъдат незасегнати при 0 mph. В действителност, обаче, атмосферата във всяка точка на Земята е еднакво незасегнати от тази предполагаема сила, тъй като тя никога не е била измерена или изчислена и е доказано несъществуваща чрез способността на самолетите да летят с неотслабваща сила във всяка посока, без да изпитват никакви такива атмосферни промени ,













158) Ако "гравитацията" магически повлича атмосферата заедно с топката Земя, това би означавало че на по-висока надморска височина, по-бързо въртящата се атмосфера предене ще трябва да се движи около центъра на въртене. В действителност обаче, ако това се случва след това дъжда и гръмотевиците ще се държат по напълно различен начин, тъй като те падат чрез прогресивно по-бавно и по-бавно въртяща се атмосфера. Балоните с горещ въздух също ще бъдат принудени постоянно да се движат по-бързо На изток, тъй като те са се възнесли чрез все по-високите атмосферни скорости. 159) Ако имаше постепенно все по-бързо и по-бързо въртене на атмосферата на по-висока надморска височина, това би означавало, че ще се наложи да се прекрати внезапно на някаква ключова височина, където бързият слой на гравитационно вътрящата се атмосфера трябва да отговаря на безкрайното вакуумно пространство! NASA никога не е споменавала на какви височина този невъзможен подвиг се твърди, че се случва, но това е лесно да се опровергае философски от простия факт, че вакуум не може да съществува, свързан към не- вакуум при запазване на свойствата на вакуум - да не говорим за това, какъв ефектът би имал такъв преход за ракета "космически кораб",... катастрофален. 160) Невъзможно е за ракети или всякакъв вид реактивни двигатели да работят в твърдения за не-атмосферата на вакуум пространство, защото без въздух / атмосфера, която да се притиска няма какво да се задвижи напред като превозното средство. Вместо ракетите и совалките ще бъдат изпратени въртящи се около собствената си ос неконтролируемо във всички посоки като жироскопи. Би било невъзможно да се лети до холограмата-Луна или да отидете във всяка посока от всякакъв вид, особено ако "гравитацията" съществуваше и постоянно ви засмукваше към най-близкото плътно тялото. 161) Ако Земята наистина беше топка, нямаше да има причина да се използват ракети за полети в "открития космос", така или иначе, защото просто летящ самолет направо към всяка височина за достатъчно дълго, трябва да ви изпрати в открития космос. За да се предотврати самолети да летят, допирателно към топка Земята, пилотите ще трябва постоянно да коригират-правилния курс който е надолу, или пък в рамките само на няколко часа средния пътнически самолет пътуващ с 500 mph ще намери себе си в "открития космос." Фактът, че това никога не се случва, изкуствени хоризонти остават ниво при пилотите, а желаните височини не изискват постоянни корекции надолу, доказва че Земята не е топка.







162) Всички НАСА ракетни изстрелвания както и тези на други "космически агенции"  никога не отиват нагоре. Всяка ракета образува параболична крива, върхове навън и неизбежно започва падане обратно на Земята. Ракетите, които са обявени за "успешни" са онези малцина, които не експлодират или започнат да падат твърде скоро, но го правят извън обхвата на зрителя, преди да падне в ограничени води. Няма магическа височина където ракети или нещо друго, може просто да върви нагоре, нагоре, нагоре и след това изведнъж просто започват "свободно плаване" в пространството. Това всичко е научна фантастика илюзия, създадена от медии, зелени екрани, тъмни басейни, от някои с накъдрени коси в нулево гравитиращи самолети.







163) НАСА и други космически агенции са били уловени отново и отново с въздушни мехурчета, които са плаващи и изключване в техния официален "външен космос" кадри. Астронавтите също са били уловени в подводно-пространство-съоръжение, ритайки с краката си да се движат, а стронавта Luca Parmitano дори почти се удави, когато водата започнала да запълва шлема му , докато тренирал за ""Космически разходки." Той е признал, че астронавтите тренират за техните "космически разходки" обучавани в подводни съоръжения, като НАСА "eutral Buoyancy Lab", но това, което се вижда от техните "космически мехурчета" и други гафове е, че всичките официални кадри на "космически разходки" също са фалшива и са заснети под вода.









164) Анализ на много интериорни видео кадри от "Международната космическа станция", са показали, използването на камера-трикове като зелени екрани, седалки и дори диво накъдрена коса за постигане тип ефект на нулева гравитация. Кадри от астронавтите на пръв поглед плаващи в нулева гравитация на тяхната "космическа станция" е неразличим от "бълвоч комета" Нулева-G самолет кадри. Чрез плаващи параболични маневри този нула-G плаващ ефект може да се постигне отново и отново след това се монтира заедно. За по-дълги ненарязани снимки/кадри, NASA е уловена да използва прости проводници и технологии зелен екран.









165) НАСА твърди, може да се наблюдава Международната космическа станция преминаваща над Земята един вид доказателство за съществуването й, но анализ на "СВС" през мащабирани камери доказва, че това е някакъв вид холограма / безпилотен самолет, не физически полетяла в Космоса база. Както можете да видите в моята документална "ISS Hoax", / когато мащабирате "СВС" той театрално и невероятно променя формата и цвета си, показва се призматична дъга до влизането в фокус като стар телевизор при включване / изключване.









166) "Геостационарни спътникова комуникация" е създадена за първи път от масон писател фантаст Артър Кларк и се предполага, че става научна-практика само десетилетие по-късно. Преди това, радио, телевизионни и навигационни системи като LORAN и Дека са вече добре установени и работят добре като се използват само наземни технологии . Днес огромни влакнесто оптични кабели се свързват в интернет през океани, гигантски клетъчни кули, триангулирани GPS сигнали, и йоносферното размножаване позволява радиовълните да уцелят всички без помощта на научно фантастичните бестселъри, известни като "сателити".









167) Satellites се твърди, че са плаващи наоколо в термосфера, където температурите са твърде високи, нагоре от 4530 градуса по Фаренхайт. Металите, използвани в сателити, обаче, като алуминий, злато и титан имат точки на топене 1221, 1948 и 3034 градуса съответно, всички много по-ниски и те не биха могли да се справят.









168) Така наречените "сателитни" телефони са били намерени да имат проблеми с приемането в страни като Казахстан с много малко кулите за клетъчни телефони. Ако Земята беше една топка с 20,000+ сателити околните, такива спирания не трябва редовно да се случват във всяка провинциална област на селските райони. 169) Така наречените "сателитни" ТВ чинии са почти винаги разположени под ъгъл от 45 градуса спрямо най-близката наземно повторителна кула. Ако телевизионни антени са били действително бране сигнали от сателити 100 + мили в космоса, повечето телевизионни антени трябва да бъдат насочени повече или по-малко право нагоре към небето. Фактът, че "сателитни" чинии никога не са насочени нагоре и почти винаги разположен под ъгъл от 45 градуса доказва че те събират сигнали от наземни кули , а не от "сателити в открития космос ."









170) Хората дори твърдят, за да видите сателити с голите им очи, но това е смешно това, те са по-малки от един автобус и се твърди, че 100 + мили; Невъзможно е да се види нищо толкова малка, че е далеч. Дори с помощта на телескопи, никой не претендира да различи формата на спътници, но по-скоро се описват видими преминаващи светлини, които лесно могат да бъдат неограничен брой от самолети на безпилотни самолети, до падащи звезди или други неидентифицирани летящи обекти. 171) НАСА твърди, че има над 20 000 сателити витаещи в горната атмосфера на Земята изпращащи радио, телевизия, GPS, и правене на снимки на планетата. Всички тези мними сателитни снимки, обаче, са наистина "композитни изображения, редактирани в фотошоп!" Те твърдят, за да получите "панделки за изображения" от сателити, които след това трябва да бъдат снадени заедно, за да се създадат композитни снимки на Земята, всички от които са ясно CGI а не фотографии. Ако Земята беше наистина една топка с 20,000 сателита въртящи се около нея, би било просто въпрос за монтиране на камера и да се вземат някои реални фотографии. Фактът, че няма реални сателитни снимки на предполагаемата топката Земя, води до съществуващите в полза на НАСА "панделки от композитни CG изображения", още едно доказателство, че не се казва истината. 172) Ако повдигнете очи към облаците в небето и гледате в продължение на няколко минути, две неща ще се случат: облаците ще се движат и те ще се преобразят постепенно променяйки формата си. В официалните кадри на NASA за реклама на въртенето на топката Земя, като например "Галилео"- времето изтича, видеото обаче не, облаци непрекъснато се показват за 24+ часа в даден момент и не се движат! Това е абсолютно невъзможно, още едно доказателство, че NASA произвежда фалшиви CGI видеоклипове и това е още едно доказателство, че Земята ни се представя като топка прежда, навита от хурката на НАСА.









173) НАСА има няколко предполагаеми снимки на топката Земята, които показват няколко точни дублиращи модели на облак! Вероятността за възникване на два или три облака от точно същата форма в една и съща картинка е толкова вероятно, както да намерите двама или трима души с точно същите отпечатъци. В действителност това е твърдо доказателство, че облаците са били копирани и поставени в една компютърна програма, и че тези снимки, показващи една топка с формата на Земята са фалшификати.







Прословутата СВАСТИКА-ЦИТАДЕЛА в един кратер..... (РУСКО ХАЗАРСКИ КОСМИЧЕСКИ ФАЛШИФИКАТ)



174) Графичните художници на НАСА са монтирали неща, като лица на дракони и дори думата "SEX" в облачни модели над своите различни картинки на фут'болната топка-Земя. Техните последните снимки от 2015 на Плуто...н , дори явно имат снимка на Дисни "Плутон" кучето “Pluto” разслоено на заден план. Такава безочлива измама е типично свойствена за талмудистите/един вид подигравка за гоите/и остава незабелязана от хипнотизираните от Биг Брадър маси, но осигурява по-нататъшно доказателство за нелегитимността на НАСА и тяхното предене на хурка с помоща на сувалки новите митовете.за планетата топка. Да светът е еврейски футбол,...юдо-шпионска лига/самият футбол е подигравка за гоите.Стар завет стари топки, нов завет нови топки/.











175) Професионални фото-анализатори са разчленени няколко снимки от НАСА на топката-Земята и намериха неоспоримо доказателство за редактиране на компютър. Например, снимки на Земята се твърди, че взетите от Луната са се доказали се копира и в, както се вижда от правоъгълни съкращения открити в черния фон около "Земята" и регулиране нивата на яркост и контраст. Ако те бяха наистина на Луната и Земята е наистина една топка, нямаше да има нужда такива снимки да се фалшифицират .









176) Когато изображенията на НАСА на топката им Земята се сравняват един с друг по оцветяването на земята / океаните и относителния размер на континентите, последователно се открива че те са толкова драстично различни един от друг, че даже не е необходимо да се доказва, извън всякакво разумно съмнение е че снимките са фалшиви.









177) В документалния филм "A случи нещо странно по пътя към Луната," можете да гледате официалните изтекли NASA кадри показващи Apollo 11 астронавтите Бъз Олдрин, Нийл Армстронг и Майкъл Колинс, почти час, като се използват транспаранти и камера-трикове, за фалшиви снимки на кръгла Earth! Те комуникират през аудио с контрол в Хюстън за това как да организират точно измамата, и някой ги подтиква за това как ефективно да манипулират фотоапарата за постиганат желания ефект. Първо, те са затъмнили всички прозорци с изключение на низходяща изложение кръгло един, който те насочена камерата към от няколко крачки. Това създава илюзията за една топка с форма на Земята, заобиколена от чернотата на космоса, когато в действителност това е просто един кръгъл прозорец в своята тъмна кабина. Нийл Армстронг доминира в този момент да бъде на 130 хиляди мили от Земята, половината път до Луната, но когато са завършени камера-трикове зрителят може да види за себе си че астро-измамниците са на не повече от няколко десетки мили над повърхността на Земята, вероятно летящи на висока надморска височина със самолет!



178) Хората твърдят, че Google Earth по някакъв начин доказва модела на топката, без да осъзнават, че Google Earth е просто съставна програма за снимки, направени от височинни самолети и на улично ниво с коли-камери насложени върху модел CGI на топка Earth.Същото може  лесно да моделира и върху квадратна Earth или всяка друга форма и поради това не може да се използва като доказателство за Земята.













179) Ако Земята се върти постоянно на изток с 1000mph тогава самолетната продължителност на полета на отиващите на изток vs. и на запад трябва значително да се различават. Ако средния пътнически самолет пътува 500 mph, от това следва, че на запад екваториални полети трябва да стигнат до местоназначението си при приблизително три пъти скоростта на техните източни полети за връщане. В действителност обаче, разликите в изток / запад самолетната продължителност на полето обикновено възлизат на въпрос на минути, или нещо в близост но не и това каквото би се случило при хилядаmph въртене на топката Earth.                                                                                                                                                                              180) Въртящия се топка модел диктува, че Земята и атмосферата ще се движат заедно при приблизително 500 mph в средните ширини, когато LA да NYC извършват полети. Ако на средния пътнически самолет пътуващ на East с 500mph отнема 5,5 часа до целта, с предполагаемото въртенето на Земята, тогава навръщане на West трябва да долетите само за 2,75 часа, до същата цел, но в действителност ние намираме средно че NYC да LA полет отнема 6 часа, а полетно време изцяло противоречи на spinning топка модел.                                                                                                                                             181) Полети на изток с предполагаемия спин на топката Земята от Токио до LA се вземат средно по 10.5 часа, следователно полетите на връщане, На запад срещу предполагаемото въртене трябва да вземат средно по 5.25 часа, но в действителност се вземат средно по 11.5 часа, при другия полет времето на полета изцяло противоречи на модела на въртяща се топка.                                                                                                                                                                                           182) Полети на изток с предполагаем спин на топката Земята от NY до Лондон се вземат средно по 7 часа, следователно полетите на връщане на запад срещу предполагаемото въртене трябва да вземат средно по 3,5 часа, но в действителност те се вземат средно по 7.5 часа, с време на полет  изцяло противоречащ на модела - въртяща се топка.                                                                                                                                                183) Полети На изток от Чикаго до Бостън с предполагаем спина на топка Земята вземат средно от 2.25 часа, поради което полетите за връщане на запад срещу предполагаемото въртене трябва да се вземат средно малко повече от час, но в действителност вземат средно по 2,75 часа, за пореден път, напълно несъвместими с модела за въртящата се топка.                                                                                                                         184) Полети На изток от Париж до Рим с твърдението за спин на топката Земята се вземат средно за 2 часа, затова полетите при връщане на запад срещу предполагаемото въртене трябва да се вземат средно по 1 час, но в действителност имат средна продължителност на полета от 2 часа и 10 минути, а времето за полет, изцяло противоречи на модела на въртяща се топка.













185) Ние сме казали, че Земята и атмосферата се въртят заедно с такава перфектна равномерна скорост, че никой в историята не е виждал, чувал или измервал предполагаемото движение 1000mph. Това често е сравнявана с пътуване в кола на равномерна скорост, когато усещаме единствено движението по време на ускорение или забавяне. В действителност, обаче, дори и с затворени очи, при отворени прозорци нагоре, с  50 mph, движението абсолютно това може да се усети! При 20 пъти по доляма скоростт,  на въображаемото 1000mph завъртане на Земята най-вероятно щяхме също да  забележим, почувстваме, видим и чуем всичко.                                                                                                                                                           186) Хората, чувствителни към морска болест чувстват различно безпокойство и физически дискомфорт от движение, в асансьор или с влак. Това означава, че при 1000mph предполагаемото въртене на Земята, ще има никакъв ефект върху такива хора, но ако добавим само допълнение от 50 mph равномерна скорост на колата стомаха им започва да се обръща на възел. Идеята, че морска болест не е видима, не се чуства при 1000mph, но изведнъж идва при1050mph е смешна и доказва че Земята не е в движение.                                                                                                                                                         187) Вторият закон на термодинамиката, иначе известен като закона на ентропията, заедно с основните принципи на триене / съпротивление определя невъзможността Earth да е равномерно яъртяща се топка. С течение на времето, Земята на би срещнала измерими количества съпротивление и постоянно би забавяла въртенето и ще имаме удължаване на размера на часовете на деня. Като такава промяната никога не е била наблюдавана през цялата  описана история, и е абсурдно да се предположи, че Земята някога се е преместила дори и един инч.                                                                                                                                                                                                                 188) През годините NASA на два пъти променяха своята история по отношение на формата на Земята. В началото тчхната Earth беше перфектна сфера, която по-късно се промени до "сплеснат сфероид"  на полюсите, а след това се промени отново,  до "крушовидна форма", което в южното полукълбо се твърди, че остава незабележимо. За съжаление на НАСА, обаче, нито една от техните официални снимки не показват сплеснат сфероид или крушовидна форма на Земята! Всичкичт им снимков материал, противно на думите им, показва сферична (и ясно CGI фалшива) Earth.













189) В Библията, Корана, Шримад Бхагаватам, както и много други свещени книги описват и претендират наличието на геоцентрична, стационарно плоска Earth. Например, 1 Летописи 16:30 и Псалм 96:10 и двете четат: "Той е фиксиран на земята фирмата, непоколебими." И Псалм 93: 1 казва Библията "Светът също се утвърди, че тя не може да бъде преместена." също така многократно се заявява, че Земята е "издигната" като самолет, с протегнати небесата навсякъде горе (не навсякъде) даване на библейско доказателство че Земята не е въртяща се топка.













190) Културите по света през цялата история  всички описват и претендират за наличието на геоцентрична, стационарна плоска Earth. Египтяни, индийци, маи, китайци, индианци и буквално всяка древна цивилизация на Земята са имали геоцентрична космология за плоска Earth. Преди Питагор, идеята за предене топка-Earth  не е съществувала и дори след Питагор остава неясена до 2000 години по-късно, когато Коперник започна съживяване на хелиоцентричната теория.                                                                                                                  191) От Питагор да Коперник, Галилей и Нютон, до съвременните астронавти като Олдрин, Армстронг и Колинс, до директора на НАСА са Grand командир над 33-та степен C. Fred Kleinknecht, са основоположници на въртящата се топка  и всички са били масони! Фактът, че толкова много от членовете на тази, най-големо и най-старо тайно общество са били съучастници, водещи до тази буквално "планетарна революция" е извън възможността за случайност и предоставя доказателство за организирано тайно споразумение в създаването и поддържането на този мулти- измама на поколенията.







 192) Цитирайки "Terra Firma" от Дейвид Wardlaw Скот, "Системата на Вселената, както се преподава от Съвременните астрономи, е основана изцяло на теория, за истинността на които те не са в състояние да преминете един единствен реално доказателство, че те са се загнездила в заговор за мълчание, и спад да отговори на всички възражения, които могат да бъдат направени, за да си хипотези ... себе Коперник, който възражда теорията на езическия философ Питагор, сър Исак Нютон, призна, че тяхната система на револвираща Earth е само възможност, и не може да се докаже с факти. А последователите, които са го украсени с името на "точна наука," която, според тях, е "най-точната от всички науки." И все пак един кралски астроном на Англия, каза, говорейки за движението на цялата Слънчева система: "Въпросът е оставен в най-прекрасното състояние на несигурност, и аз ще се радвам, ако някой може да ми помогне да излезем от него." Това  е много тъжно положение за "точната наука", за да бъде такава !













193) Никое дете или не-индоктриниран човек в неговия десен ум, някога може да направи заключение базирано на собствените си лични наблюдения, че Земята е въртяща топка, въртяща се около Слънцето! Такива въображаеми теории никъде не присъстват в дневния опит и се изискват огромни количества постоянна пропаганда за да се поддържа илюзията.













194) От David Wardlaw Скот, "Спомням си, че когато бях момче ми преподаваха, че Земята е голяма топка, въртяща се на много бързи темпове около Слънцето, както и, когато изразих на моята учителка страхове си, че водите на океаните ще падат на разстояние, и тя ми каза, че те са възпрепятствани да го сторят от великия закон на Нютон за гравитацията, която държи всичко в своето място. Предполагам, че лицето ми трябва да е показало признаци на недоверие, защото моя учител веднага добави - мога да ви покажа преки доказателство за това; човек може да се върти около главата си кофа пълна с вода без тя да бъде излята, и така, по същия начин, могат да се въртят океаните около Слънцето, без да губят и капка. Тази илюстрация очевидно бе предназначена за разрешаване на спора, аз тогава не каза нищо повече по този въпрос. Ако такъв е предложен за мен след като човек, щях да отговори донякъде както следва - Господине, аз ви моля да се каже, че илюстрацията си дал на един човек се върти кофа с вода през главата му, и океаните револвиращи около Слънцето , в някаква степен не потвърди аргументите ви, защото водата в двата случая е поставен под съвсем различни обстоятелства, но, за да бъде на всяка цена, условията във всеки конкретен случай трябва да бъдат същите, които тук Кофата е кух съд, която държи водата вътре в нея, като има предвид, в съответствие с учението си, Земята е топка, с непрекъснат кривина навън, която, в съгласие със законите на природата, не може да запази никаква вода. "                                                                                                                                                             195 Астрономите казват че магическия магнетизъм на тежестта е това, което поддържа всички океани на света да останат на топчестата Земя. Те твърдят, че тъй като Земята е толкова масивна, по силата на тази маса тя създава магическа сила в състояние да държи хората, океаните и атмосферата плътно полепнали към долната страна на предене на топката. За съжаление, обаче, те не могат да предоставят никакви практически примери за това по десетобалната с-ма по-малък от планетарния. A въртящата се мокра топка за тенис, например, има точно обратния ефект от предполагаемата топка Земята! Всяка вода, излята върху нея просто пада по стените, при въртенето водата ще излита на 360 градуса като от куче отръскващо се след баня. Астрономите признават че мократа тенис топка показваща обратния ефект на тяхната топка-Earth, но твърдят, че в някаква неизвестна маса, съществуват вълшебните адхезивните свойства на гравитацията които да пуснат въртенето на мократа топка за тенис-Земята, за да запази всяка капка "гравитационна "вода да остане на повърхността. Когато такава недоказана теория е против всички опити и здравия разум, е крайно време да се откажат от тази теория.                                                                                                                                                                           196) Цитирайки Marshall Hall, "Накратко, слънцето, луната и звездите всъщност правят точно това, което всички в цялата история са виждали да правят. Ние не вярваме, какво ни казват нашите очи, защото са ни учили  чрез фалшиви сатанинска система  която изисква, ние да вярваме, на това което никога не е било потвърдено от наблюдение или експеримент. Тази фалшиви система изисква, Земята да се върти на "ос" на всеки 24 часа при скорост от над 1000 мили в час на екватора. Никой никога не е виждал или почувства такова движение (нито виждал, нито усетил скоростта на 67,000MPH на предполагаемата орбита на Земята около Слънцето или неговата 500 000 MPH предполагаемото скорост около една галактика или неговото отстъплението от предполагаем "Big Bang" с над 670 000 000 MPH!). Не забравяйте, че не експеримент някога е показано на земята, за да се движат. Добави към това факта, че твърдяната скорост на въртене ние всички сме били научени като научен факт да намалява на всеки инч или миля когато се отива на север или юг от екватора, и то става очевидно, че такива неща като точни въздушнит бомбардировки през Втората световна война (надолу комин от 25,000 фута с равнина ще всяка посока при висока скорост) са били невъзможни, ако не се изчислява земното движение надолу от няколкостотин MPH и непрекъснато променящата се  географската ширина. "











197) Някои хора твърдят, че няма мотив за такава Гранд мащабна измама и че между плоска или една топка няма голяма разлика. С премахването на Земята като неподвижен център на Вселената, тези масони са ни преместили физически и метафизически от място на върховна важност до едно пълноценно нихилистично безразличие. Ако Земята е център на Вселената, а след това на идеите на Бога, сътворението, както и целта за човешкото съществуване са блестящи. Но ако Земята е само една от милиарди планети които се въртят около милиарди звезди в милиарди галактики, то след това идеите на Бога, творението и конкретна цел за Земята и човешкото съществуване стават силно неправдоподобни. Чрез тайното ни индокриниране в тяхното научно материалистическо слънце-поклонение, не само, че ние губим вяра в нещо повече от материята, а се печели абсолютна вяра в същественост, повърхностност, статус, егоизъм, хедонизъм и консуматорството. Ако няма Бог, и всеки е просто инцидент, а след това всичко, което наистина има значение, е мен, мен, мен. Те са се превърнали в Madonna, т.е. Божията Майка вече е материалното момиче живеещо в материалния свят. Техните богати, мощни корпорации с хлъзгави Sun-култови лога ни продават идоли, за да се поклоняме, бавно, както навсякъде по света, докато ние мълчаливо вярваме на своята "наука", да гласуваме за политиците си, да  купуваме техните продукти, да слушаме тяхната музиката, и да гледате филмите им, жертваики душите ни пред олтара на материализма. Ще цитирам Morris Kline, "Хелиоцентричната теория, чрез поставяне на Слънцето в центъра на Вселената ... направи човек да изглежда че е само един евентуален домакин на скитниците плаващи през студеното небе. Така изглежда по-малко вероятно, че той е роден да живее славно, и да постигне рая при неговата смърт. По-малко вероятно, също ще е, той да е бил обект на Божие служение. "













198) Някои казват, че идеята за многовековен  в световен мащаб заговор за заблуждаване на масите звучи неправдоподобно или нереалистично, но тези хора се нуждаят само да се запознаят с творби и писания на самите масони, например Джон Робинсън, който излага това в книгата си 1798, "Доказателства за заговор против всички религии и правителствата на Европа, извършвани в тайни срещи на масоните, илюминатите и четене Societies." Supreme Commander на 33-та степен Алберт Пайк е доста напред-идват в няколко писма по отношение на крайната цел на Масоните за световно господство, и в ционистките "Протоколи на неуките старейшини на Сион" точния план, по който това би било извършено, в които е напълно разкрито.                                                                                                                                           199) От "Foundations of Many Generations" от Д. Eschini, "Единственото нещо, което баснята за револвиращата Земята е направило, е че е показало ужасната мощ на една лъжа, лъжа има силата да направи човек  психичен  роб, така че той не смее да архивира данните от собствените си сетива. За да се отрече  ясното и очевидно движение на Слънцето, което виждаъе пред себе си. Когато той се чувства сам стоящ на Земя напълно лишена от движение, по предложение на някой друг, той е готов да приеме, че той се върти бясно в кръг. Когато той вижда една птица, плаваща, и набираща над земята, той е готов да повярва, че земята е наистина се движи голям брой пъти по-бързо от птицата, най-накрая, за да се уважи въображението на един луд, той е готов да обвини Създателя си в опашати лъжи ".                                                                                                                                                                                    200) И накрая, от д-р Rowbotham," Така виждаме, че тази Нютоновата философия е лишена от последователност.; нейните детайли са резултат от цялостно нарушение на законите на мотивите, и се основават на предположения. Това е, всъщност, нищо повече от предположение след предположение, и заключенията, добити от тях, умишлено се считат за доказани неща, както и да бъдат използвани като истини за обосноваване на първите и основни допускания. Такава "дъвка и бъркотия" на фантазии и лъжи удължен и засилени, както в теоретичната астрономия се изчислява за да се направи безпристрастна анкетьор бунта с ужас от ужасно заклинание, което се практикува върху него; да разреши строго да се противопоставят по-нататъшното му развитие; да се стреми да прекалите хвърли цялата сграда, и да погребе в развалините й фалшивите почести, които са свързани с нейните фабриканти, и които все още се отдават на своите поклонници. За изучаването, им е било нужно търпение, постоянство и преданост, за които те някога са били пример, но чест и ръкопляскания, не са необходими за да бъдат изучавани тези фалшиви разсъждения, предимствата, които те са взели, са бладодарение на общото невежество на човечеството във връзка с астрономически теми и неоснователни теории. Така те са напреднали и не могат да бъдат защитавани,  освен чрез изразяване на съжаление, и би трябвало да бъдат с всички възможни средства изкоренени. и погребани ".
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